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est
beau

Depuis sa création en 1852, Oberthur vous accompagne  
dans tous les moments de votre vie, de l’école au bureau. 

 C’est en pensant à vous que nous créons nos produits  
de papeterie, maroquinerie et écriture. Et c’est pour vous  
que nous y ajoutons ce supplément d’âme qui fait notre  

différence. Avec Oberthur, le quotidien est beau !
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fabricant de calendriers depuis 1854 avec son produit iconique  
l’almanach du facteur, perpétue la tradition française des étrennes dans son usine  

bretonne. Fort de ce savoir-faire, Oberthur a su évoluer et se réinventer  
au fil des années en élargissant sa gamme de calendriers à la papeterie,  

l’écriture et la maroquinerie. Pour vous, nous mettons tout en œuvre pour concevoir  
des produits de qualité dont le souci du détail est et restera au cœur de la conception  

de nos collections afin de vous garantir des produits utiles et beaux au quotidien. 

Oberthur

Chaque année Oberthur conçoit des collections de papeterie fantaisie variées 
pour accompagner les enfants au quotidien dans leurs apprentissages et 
donner une touche de gaieté à leur cadre de travail avec stylos, gommes, 
gommettes colorées… Les thèmes sont développés pour coller au plus près  
de leurs centres d’intérêt et des tendances.

LES ACCESSOIRES FANTAISIE

Depuis 160 ans, notre amour du papier nous a permis de faire évoluer nos 
produits pour les rendre toujours plus beaux, utiles et actuels. Carnets, 
répertoires, livres d’or… Toutes nos références se distinguent par la diversité 
des matières sélectionnées, des finitions soignées et la variété des habillages 
graphiques. Ces atouts témoignent du savoir-faire Oberthur.

LA PAPETERIE

Le
Savoir-faire

Qu’elle trouve sa place dans un sac à main ou un attaché-case, la maroquinerie 
Oberthur répond avec élégance à vos besoins et vos envies. Elle se compose 

de nombreux accessoires très pratiques, du porte-cartes au portefeuille, sans 
oublier l’indispensable sac banane pour elle, ou la sacoche pour lui. Tous ces 

produits marient judicieusement esthétique, qualité et prix.

LA MAROQUINERIE 
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ACTU
Les matières tressées connaissent un véritable engouement cette 

année, devenant un incontournable dans l’univers de la mode et 
du design intérieur. Elles incarnent l’union parfaite entre tradition et 
modernité. Retrouvez cette tendance avec notre nouvelle 
gamme Lisbonne déclinée en articles de petite maroquinerie 

(trousse, portefeuille, pochette téléphone, sac 
bandoulière, trousse de toilette), mais aussi en 
housse ordinateur, sacoche professionnelle 
et sac cabas  ! Idéal pour compléter un look 
sobre, chic ou contemporain pour un style 
affirmé et élégant.

Des portefeuilles aux porte-cartes raffinés, en passant 
par des trousses fonctionnelles et des sacs banane 

modernes, notre nouvelle collection de petite maroquinerie 
pour homme incarne la fusion parfaite entre tendance 
et fonctionnalité. Alliant robustesse et praticité, chaque 
pièce a été conçue pour vous accompagner au quotidien 
avec style.

Des accessoires de 
maroquinerie pour homme  
qui font toute la différence

Le tressé sous toutes les coutures

Découvrez notre nouvelle collection de housses pour ordinateur, alliant sécurité, élégance 
et confort. Conçues pour les personnes modernes et nomades, ces housses s’adaptent 

à toutes vos journées, qu’elles soient professionnelles ou personnelles. Fabriquées avec 
des matériaux de qualité, elles offrent une protection optimale pour vos appareils tout en 
étant légères et faciles à transporter. 

Protégez votre technologie 
avec style !

LA couleur incontournable 
de la saison !

LE 
MAUVE

Cette année encore, le mauve s’annonce 
comme une teinte phare à adopter 

pour ajouter une touche de fraîcheur et de 
sophistication à nos collections. Subtil et 
élégant, il séduit par sa polyvalence et sa 
capacité à s’associer à une multitude de 
couleurs. Que ce soit dans le textile, sur des 
objets déco ou sur de la papeterie le mauve 
apporte modernité et raffinement à toutes les 
créations. Il est la promesse d’un style à la fois 
tendance et intemporel, qui capte l’attention et 
s’impose avec douceur. Découvrez nos produits au 
fil des pages.

Le retour des Journaux Intimes : 
un voyage au cœur de l’écriture

Les journaux intimes font leur grand retour chez Oberthur 
dans cette nouvelle collection. Ces carnets, véritables 

refuges pour la pensée et la créativité, offrent à chacun 
un espace intime pour écrire, rêver et se confier. 
Qu’il s’agisse de capturer les moments précieux du 
quotidien, de laisser libre cours à ses réflexions ou 
d’esquisser des projets futurs, chaque page devient 
un lieu de liberté et d’expression personnelle. 
Avec leur design soigné et leurs couvertures aux 
détails or, nos journaux intimes allient esthétisme 
et fonctionnalité, pour accompagner les moments de 
créativité ou de réflexion intime.

(Retrouvez-les en page 81)
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La papeterie

Évasion

LES

LA RÉGLURE

LES CARACTÉRISTIQUES

LE FORMAT

Couverture rigide

• Couverture imprimée rigide

• 200 pages lignées et foliotées

• Papier ivoire 100 g

Pages lignées  
avec marge pointillés  
et interligne de 6,5 mm

  Tranche imprimée

Page «index»
Table des matières à compléter  

permettant le renvoi aux pages et
la recherche rapide des notes

13 x 21 cm

200 pages  
foliotées 

VOYAGE

3 664447 1 96886

Réf. 588073 - UV 5

N
O

UVEAU

PÉTILLANTE

3 664447 1 96893

Réf. 588074 - UV 5

N
O

UVEAU

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

BAROUDEUR

3 664447 1 7 7 3 80

Réf. 588065 - UV 5
VITAMINE

3 664447 1 7 7 3 7 3

Réf. 588064 - UV 5
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Paola

LES

LA RÉGLURE

LES CARACTÉRISTIQUES

LE FORMAT

Couverture extra souple

• Papier blanc

• 200 pages lignées

• Papier 80g

Pages lignées  
avec interligne  
de 5 mm

 Couverture extra 
souple

 Fermeture pression   Toucher suédine

A6

BLEU NUIT

3 664447 1 602 7 6

Réf. 588911 - UV 5
ROSE PÂLE

3 664447 1 602 69

Réf. 588910 - UV 5

LIE DE VIN

3 664447 1 7 7 5 95

Réf. 588912 - UV 5
AMANDE

3 664447 1 7 7 601

Réf. 588913 - UV 5

Présentoir de 20 calepins

�• �10 Lie de vin
• 10 Amande

3 664447 1 843 64

Réf. 588914  - UV 1

Baroque

FLEURS

3 664447 1 7 7 1 68

Réf. 588051 - UV 5
CACHEMIRE ROSE

3 664447 1 7 7 1 7 5

Réf. 588052 - UV 5
PAON

3 664447 1 7 7 1 5 1

Réf. 588050 - UV 5

LES

LA RÉGLURE

LES CARACTÉRISTIQUES

LE FORMAT

Couverture Rigide

Ouverture à 360°

Existe en 5 décors

• Couverture imprimée rigide  

• 200 pages lignées et foliotées

• Papier ivoire 100g

Pages lignées  
avec interligne  
de 6,5 mm

200 pages foliotées

Marquage doré Tranche
dorée

Page «index»
Table des matières à compléter  

permettant le renvoi aux pages et  
la recherche rapide des notes

A5

Ruban 
marque-page

SOMMAIRE

1
2
3

CONTENUPAGE

BLEU FLEURS

3 664447 1 96848

Réf. 588069 - UV 5

N
O

UVEAU

GRUE

3 664447 1 9685 5

Réf. 588070 - UV 5

N
O

UVEAU

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
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Tattoo

PAPILLON

3 664447 1 7 7 243

Réf. 588057 - UV 5
SIRÈNE

3 664447 1 7 7 23 6

Réf. 588056 - UV 5

LES

LA RÉGLURE

LES CARACTÉRISTIQUES

LE FORMAT

• Couverture imprimée souple

• Papier ivoire 100 g

• 160 pages lignées et foliotées

Pages lignées  
avec interligne  
de 6,5 mm

 Surpiqûres

Page «titre  
à cocher»

Liste permettant  
d’indiquer ici  

l’objet du carnet

160 pages  
foliotées 

Page «index»
Table des matières  

à compléter  
permettant le renvoi  

aux pages et  
la recherche rapide  

des notes

A5

Couverture souple

Ouverture à 360°

Existe en 2 décors

Ruban  
marque-page

SOMMAIRE

1
2
3

CONTENUPAGE

Malaga

BLOSSOM

3 664447 1 5 3 1 2 4

Réf. 588102 - UV 5
PIVOINES

3 664447 1 5 3 1 3 1

Réf. 588103 - UV 5

LES

LA RÉGLURE

LES CARACTÉRISTIQUES

LE FORMAT

Couverture souple extra flexible

Ouverture à 360°

• Couverture imprimée souple

• 200 pages lignées et foliotées

• Papier ivoire 100g

Pages lignées  
avec interligne  
de 6,5 mm

  Tranche imprimée 200 pages  
foliotées 

Page «index»
Table des matières à compléter  

permettant le renvoi aux pages et  
la recherche rapide des notes

A5

VICHY MARGUERITES

3 664447 1 7 47 85

Réf. 588104 - UV 5
GRUES

3 664447 1 7 47 92

Réf. 588105 - UV 5

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

HÉRONS

3 664447 1 96961

Réf. 588081 - UV 5

N
O

UVEAU

ANÉMONES

3 664447 1 9697 8

Réf. 588082 - UV 5

N
O

UVEAU
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Naples

COGNAC

3 664447 1 7 7 2 2 9

Réf. 588059 - UV 5
VERT DE GRIS

3 664447 1 7 7 21 2

Réf. 588058 - UV 5

LES

LA RÉGLURE

LES CARACTÉRISTIQUES

LE FORMAT

Carnet rechargeable

Couverture souple

Fermeture pression

• 144 pages

• Papier 100g

Pages lignées  
avec interligne  
de 6,5 mm

3 664447 1 7 82 64

Recharge carnet

Réf. 588068 - UV 2

A6

Bali

MARINE

3 664447 1 7 7 267

Réf. 588061 - UV 5
PETITES FLEURS

3 664447 1 7 7 27 4

Réf. 588062 - UV 5
ÉVENTAILS

3 664447 1 7 7 281

Réf. 588063 - UV 5
COGNAC

3 664447 1 7 7 25 0

Réf. 588060 - UV 5

LES

LA RÉGLURE

LES CARACTÉRISTIQUES

LE FORMAT

Couverture rigide

• Couverture papier imprimé

• Reliure Wire’o

• 200 pages lignées et foliotées

• Papier 100g

Pages lignées  
avec interligne  
de 6,5 mm

Reliure Wire’o 
assortie à la 
couverture

200 pages 
foliotées

B6
FLEURS ROSES

3 664447 1 9693 0

Réf. 588078 - UV 5

N
O

UVEAU

POISSONS

3 664447 1 96947

Réf. 588079 - UV 5

N
O

UVEAU

VERT ANGLAIS

3 664447 1 9695 4

Réf. 588080 - UV 5

N
O

UVEAU

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ
NOUVEAUTÉ

Page «index»
Table des matières à compléter  

permettant le renvoi aux pages et  
la recherche rapide des notes
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EXEMPLES  
DE GARDES
IMPRIMÉES

A5

A4

A6

Carmen
N

O
UVEAU

N
O

UVEAU

N
O

UVEAU

MAUVE BLEU  
MADURA

FUCHSIA OR ROSÉ CHAMPAGNE ACAJOU BLEU CIEL BLEU ROI PÊCHE TOURNESOL

Skiver 3309

Latte 33116

Latte 33173

Latte 33107

Skiver 3319

Latte 33101

Skiver 3304

Latte 33177

LAVANDE NOIR ROUGE MENTHE SABLE BLUSH MOUTARDE VERT  
DE GRIS

CORAIL NOISETTE

BLEU 
CANARD

ANTHRACITE BLEU BRUN PRUNE MARRON 
GLACÉ

ROSE LILAS

LES

LES RÉGLURES

LES CARACTÉRISTIQUES

INTÉRIEUR UNI

INTÉRIEUR POINTILLÉS

INTÉRIEUR LIGNÉ

Couverture souple

Pages de garde imprimées

∙ Papier ivoire 100g

∙ UV 5 sauf format A4 (UV 2)

Élastique
de fermeture

Surpiqûres

Ruban  
marque-page

de couleur

Formats A4 et A5 :  
200 pages  

foliotées
Format A6 :  
160 pages  
foliotées

SOMMAIRE

1
2
3

CONTENUPAGE

Page «index»
Table des matières à compléter  

permettant le renvoi aux pages et  
la recherche rapide des notes

Pages 
blanches

Pages avec points 
discrets et disposés avec 
un espacement de 5 mm 
permettant le dessin,  
la création de tableau 
ou l’écriture droite

Pages lignées  
avec interligne  
de 6,5 mm

RÉFÉRENCES SUR  
LA PAGE SUIVANTE

Stylos assortis dans la collection Écriture

A5-306*220mm

Garde.pdf   1   18/11/2022   11:27

A5-306*220mm
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VERT DE GRIS
3 1 087 25 881 5 40

Réf. 588154

BLUSH
3 1 087 25 881 489

Réf. 588148

MOUTARDE
3 1 087 25 881 5 02

Réf. 588150

ANTHRACITE
3 1 087 25 881 496

Réf. 588149

CORAIL
3 1 087 25 881 5 3 3

Réf. 588153

BLEU CANARD
3 1 087 25 881 5 5 7

Réf. 588155

Carmen

CARNETS SOUPLES
POINTILLÉS

CARNETS SOUPLES
UNIS

MOUTARDE

Réf. 588147

3 1 087 25 881 47 2

BLUSH

Réf. 588146

3 1 087 25 881 465

A5

BLEU

Réf. 588128

3 1 087 25 881 281

VERT DE GRIS

Réf. 588168

3 664447 1 2 7 064

CORAIL

Réf. 588169

3 664447 1 2 7 07 1

CARNETS SOUPLES
LIGNÉS

200 pagesA6

BRUN
3 1 087 24 5 21 05 8

Réf. 452105

ROSE
3 1 087 24 5 21 096

Réf. 452109

CORAIL
3 664447 1 5 1 65 6

Réf. 4521440

MOUTARDE
3 664447 1 5 1 694

Réf. 4521280

BLUSH
3 664447 1 5 1 67 0

Réf. 4521260

160 pagesA6

VERT DE GRIS
3 664447 1 5 1 63 2

Réf. 4521560

BLEU CANARD
3 664447 1 5 1 649

Réf. 4521570

ANTHRACITE
3 664447 1 5 1 687

Réf. 4521270

BRUN
3 664447 1 5 1 663

Réf. 4521050

MENTHE
3 664447 1 5 1 7 00

Réf. 4521290

Skiver 3309

Latte 33116

Latte 33173

Latte 33107

Skiver 3319

Latte 33101

Skiver 3304

Latte 33177

BLEU ROI
3 664447 1 5 1 7 1 7

Réf. 4521300

A6 160 pages200 pages A5 200 pages

BLEU CANARD

Réf. 588160

3 664447 1 5 1 7 86

BLUSH
3 664447 1 5 1 82 3

Réf. 452160

MOUTARDE
3 664447 1 5 1 83 0

Réf. 452161

BLEU CANARD
3 664447 1 5 1 847

Réf. 452155

CORAIL
3 664447 1 5 1 85 4

Réf. 452153

MENTHE
3 664447 1 5 1 7 93

Réf. 588180

A4 200 pages

MOUTARDE
3 1 087 2 4 5 3 1 002

Réf. 453100

BLEU
3 1 087 2 4 5 3 1 01 9

Réf. 453101

VERT DE GRIS
3 664447 1 7 805 9

Réf. 453102

BLEU CANARD
3 664447 1 5 1 809

Réf. 453099

SABLE
3 664447 1 5 7 009

Réf. 453175

A5 200 pages

BLUSH
3 1 087 25 881 3 3 5

Réf. 588133

ROUGE
3 664447 1 3 1 092

Réf. 588173

MENTHE

Skiver 3309

Latte 33116

Latte 33173

Latte 33107

Skiver 3319

Latte 33101

Skiver 3304

Latte 33177

3 664447 1 3 1 1 08

Réf. 588174

SABLE
3 664447 1 3 1 1 1 5

Réf. 588175

NOIR
3 664447 1 3 1 1 22

Réf. 588176

BLEU CANARD
3 1 087 25 881 5 7 1

Réf. 588157

CORAIL
3 1 087 25 881 441

Réf. 588144

MARRON GLACÉ
3 1 087 25 881 5 1 9

Réf. 588151

ANTHRACITE
3 1 087 25 881 3 42

Réf. 588134

MOUTARDE
3 1 087 25 881 3 5 9

Réf. 588135

VERT DE GRIS
3 1 087 25 881 5 64

Réf. 588156

LILAS
3 664447 1 43 1 3 2

Réf. 588019

NOISETTE
3 1 087 2 5 881 649

Réf. 588164

BLEU ROI
3 664447 1 5 7 01 6

Réf. 5881300

TOURNESOL
3 664447 1 5 7 02 3

Réf. 5881301

LAVANDE
3 664447 1 5 7 03 0

Réf. 5881302

PÊCHE
3 664447 1 5 7 047

Réf. 5881303

BLEU CIEL
3 664447 1 5 7 05 4

Réf. 5881304

ACAJOU
3 664447 1 7 7 1 44

Réf. 588048

MAUVE
3 664447 2 01 82 5

Réf. 588750

N
O

UVEAU

CHAMPAGNE
3 664447 1 66940

Réf. 588046

BLEU MADURA
3 664447 1 92 3 1 4

Réf. 588037

N
O

UVEAU

OR ROSÉ
3 664447 1 67 640

Réf. 588047

FUCHSIA
3 664447 1 92 3 07

Réf. 588036

N
O

UVEAU
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A5

A4

A6

A5-306*220mm A5-306*220mm

588415_flyleaves artwork.pdf   1   15/11/2019   12:06

A5-306*220mm

EXEMPLES DE GARDES IMPRIMÉES

MARINECHÂTAIGNE

N
O

UVEAU

SAFRANKAKIBORDEAUX VERT

SKIVER #3319

LATTE #33101

SKIVER #3304

BRUNNOIRCOGNAC GRISBLEU

SAFRAN
3 664447 1 3 1 1 3 9

Réf. 588418

KAKI
3 664447 1 5 3 1 48

Réf. 588425

N

OUVEAU

CHÂTAIGNE
3 664447 1 92 3 2 1

Réf. 588038

N

OUVEAU

MARINE
3 664447 1 97 43 2

Réf. 453045

N

OUVEAU

NOIR
3 664447 1 97 449

Réf. 453412

MARINE
3 664447 1 6693 3

Réf. 588045

BORDEAUX
3 664447 1 5 3 1 5 5

Réf. 588426

SKIVER #3319

LATTE #33101

SKIVER #3304 VERT
3 664447 1 3 1 1 5 3

Réf. 588420

SKIVER #3319

LATTE #33101

SKIVER #3304 VERT
3 664447 1 5 1 7 7 9

Réf. 4524160

BLEU
3 1 087 25 8841 45

Réf. 588414

COGNAC
3 1 087 25 8841 3 8

Réf. 588413

NOIR
3 1 087 25 8841 07

Réf. 588410

BRUN
3 1 087 25 8841 1 4

Réf. 588411

GRIS
3 1 087 25 8841 21

Réf. 588412

CARNETS SOUPLES LIGNÉS

NOIR
3 664447 1 2 7 088

Réf. 588416

COGNAC
3 664447 1 2 7 095

Réf. 588417

COGNAC
3 664447 1 5 1 81 6

Réf. 453411

BRUN
3 1 087 2 4 5 3 41 02

Réf. 453410

CARNETS SOUPLES UNIS

Balthazar Balthazar

LES

LA RÉGLURE

LES CARACTÉRISTIQUES

LES FORMATS

INTÉRIEUR UNI

INTÉRIEUR LIGNÉ

Couverture souple extra flexible

Ouverture à 360°

Pages de garde imprimées

∙ Papier ivoire 100g

∙ UV 5 sauf format A4 (UV 2)

Pages 
blanches

Pages lignées  
avec interligne  
de 6,5 mm

Élastique de fermeture

SOMMAIRE

1
2
3

CONTENUPAGE

Ruban  
marque-page

de couleur

Formats A4 et A5 :  
200 pages  

foliotées
Format A6 :  
160 pages  
foliotées

Page «index»
Table des matières à compléter  

permettant le renvoi aux pages et  
la recherche rapide des notes

A6

A4

A5

A5 200 pages A5 200 pages

BLEU
3 664447 1 5 1 7 62

Réf. 4524140

COGNAC
3 664447 1 5 1 7 5 5

Réf. 4524130

NOIR
3 664447 1 5 1 7 2 4

Réf. 4524100

BRUN
3 664447 1 5 1 7 3 1

Réf. 4524110

GRIS
3 664447 1 5 1 7 48

Réf. 4524120

160 pagesA6
Stylos assortis dans la collection Écriture

200 pagesA4
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MARGUERITES

3 664447 1 2 2 2 05

Réf. 588310 - UV 5
PETITES FLEURS FOND BEIGE

3 664447 1 2 2 2 2 9

Réf. 588312 - UV 5

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

VISAGE

3 664447 1 2 5 084

Réf. 588023 - UV 5

FLAMMES

3 664447 1 5 1 601

Réf. 588029 - UV 5

BLEUETS

3 664447 1 7 47 1 6

Réf. 588313 - UV 5
PROFIL

3 664447 1 7 47 2 3

Réf. 588314 - UV 5

FLEURS BATIK

3 664447 1 7 7 3 66

Réf. 588315 - UV 5

ANÉMONES BLEUES

3 664447 1 66926

Réf. 588044 - UV 5

ABSTRAIT

3 664447 1 6691 9

Réf. 588043 - UV 5
CIGOGNES

3 664447 1 66902

Réf. 588042 - UV 5
ARA

3 664447 1 5 1 61 8

Réf. 588040 - UV 5

POIRES

3 664447 1 5 1 62 5

Réf. 588041 - UV 5
FLEURS ROSES

3 664447 1 2 5 1 07

Réf. 588025 - UV 5

Bahia

LES

LA RÉGLURE

LES CARACTÉRISTIQUES

LE FORMAT

Couverture souple extra flexible

Ouverture à 360°

• Couverture imprimée souple  

• 200 pages lignées et foliotées

• Papier ivoire 100g

Pages lignées  
avec interligne  
de 6,5 mm

200 pages foliotées

Marquage doré Tranche
dorée

Page «index»
Table des matières à compléter  

permettant le renvoi aux pages et  
la recherche rapide des notes

A5

FLEURS MAUVES

3 664447 1 96909

Réf. 588075 - UV 5

N
O

UVEAU

GYPSOPHILE

3 664447 1 92 2 7 7

Réf. 588033 - UV 5

N
O

UVEAU

FLEURS DE NENUPHARS

3 664447 1 9691 6

Réf. 588076 - UV 5

N
O

UVEAU

CORAIL

3 664447 1 92 2 84

Réf. 588034 - UV 5

N
O

UVEAU

EXOTIQUE

3 664447 1 96923

Réf. 588077 - UV 5

N
O

UVEAU

FLEURS OR

3 664447 1 92 2 91

Réf. 588035 - UV 5

N
O

UVEAU
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CUIR 
VÉRITABLE

A6
3 1 087 24 5 2245 1

A6
3 1 087 24 5 21 1 5 7

A5
3 1 087 25 881 427

NOIR GRENATBRUN

A5

A6

3 1 087 25 881 205

3 1 087 24 5 21 1 64

Réf. 452115 - UV 5

Réf. 452245 - UV 5

Réf. 452116 - UV 5

Réf. 588120 - UV 5 Réf. 588142 - UV 5

Cuir

LES

LA RÉGLURE

LES CARACTÉRISTIQUES

LES FORMATS

INTÉRIEUR LIGNÉ

Couverture souple en cuir

• Pochette de rangement à soufflet

• Papier ivoire 70g

• UV5

Pages lignées  
avec interligne  
de 6,5 mm

Elastique de fermeture et 
crayon à papier  

(réf. 452245)

Page «titre  
à cocher»

Liste permettant  
d’indiquer ici  

l’objet du carnet

SOMMAIRE

1
2
3

CONTENUPAGE

Ruban  
marque-page

de couleur

192 pages
foliotées

Page «index»
Table des matières  

à compléter  
permettant le renvoi  

aux pages et  
la recherche rapide  

des notes

Noir

A6

Noir
Brun

A6

Grenat
Brun

A5

Caracas

LES

LA RÉGLURE

LES CARACTÉRISTIQUES

LE FORMAT

Couverture rigide

Ouverture à 360°

• Couverture imprimée rigide  

• 200 pages lignées et foliotées

• Papier ivoire 100g

Pages lignées  
avec interligne  
de 6,5 mm

200 pages foliotées

Élastique  
de fermeture

Ruban 
marque-page

Page «index»
Table des matières à compléter  

permettant le renvoi aux pages et  
la recherche rapide des notes

SOMMAIRE

1
2
3

CONTENUPAGE

A5

COLIBRIS

3 664447 1 7 7 1 99

Réf. 588054 - UV 5
FLEURS ORANGE

3 664447 1 7 7 205

Réf. 588055 - UV 5
FLEURS ROSES

3 664447 1 7 7 1 82

Réf. 588053 - UV 5
ORANGES

3 664447 1 96862

Réf. 588071 - UV 5

N
O

UVEAU

FLEURS MAUVES

3 664447 1 9687 9

Réf. 588072 - UV 5

N
O

UVEAU

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

Stylos assortis dans la collection Écriture
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Salto

LES

LA RÉGLURE

LES CARACTÉRISTIQUES

LE FORMAT

Couverture souple extra flexible

• Couverture imprimée souple

• 128 pages réglure mixte :  

lignées/petits carreaux  

et foliotées

• Papier ivoire 100g

Vendu en présentoir

et au décor

Réglure mixte :  
pages lignées interligne 
8 mm recto /  
petits carreaux verso  
de côté 4 mm 

Marquage doré 

128 pages foliotées Page «titre  
à cocher»

Liste permettant  
d’indiquer ici  

l’objet du carnet

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

A6

BAROQUE

3 664447 1 92 41 3

Réf. 452308 - UV 5

N
O

UVEAU

BLEU CIEL

3 664447 1 92 3 90

Réf. 452306 - UV 5

N
O

UVEAU

ROUGE

3 664447 1 92 3 7 6

Réf. 452304 - UV 5

N
O

UVEAU

MARINE

3 664447 1 92 406

Réf. 452307 - UV 5

N
O

UVEAU

VIEUX ROSE

3 664447 1 92 3 69

Réf. 452303 - UV 5

N
O

UVEAU

BOUTON D’OR

3 664447 1 7 47 61

Réf. 452302 - UV 5

3 664447 1 7 81 65

Présentoir de 30 carnets Ass. ARA

• 5 Anémones
• 5 Aquarelle
• 5 Guépards
• 5 Bouton d’or
• 5 Ara
• 5 Palmes roses

Réf. 430114 - UV 1

Le perpétuel

FLEURS

3 664447 1 7 7 3 04

Réf. 440101 - UV 5
MARINE

3 664447 1 7 7 298

Réf. 440100 - UV 5

LES

LA RÉGLURE

LES CARACTÉRISTIQUES

LE FORMAT

Couverture souple

Ouverture à 360°

Existe en 3 décors

Une grille d’agenda non datée

• Couverture imprimée souple

• Papier ivoire 100g

• 200 pages 

• Grille agenda perpétuel

Agenda perpétuel / 
Page de notes

200 pagesRuban 
marque-page

SOMMAIRE

1
2
3

CONTENUPAGE

A5

COGNAC

3 664447 2 003 2 3

Réf. 440104 - UV 5

N
O

UVEAU

NOUVEAUTÉ

Présentoir de 30 carnets Ass. FLEURS

• 5 Baroque
• 5 Bleu ciel
• 5 Rouge
• 5 Marine
• 5 Vert d’eau
• 5 Vieux rose

Réf. 430115 - UV 1

3 664447 1 92 3 3 8

GUÉPARDS

3 664447 1 5 3 063

Réf. 452006 - UV 5
AQUARELLE

3 664447 1 5 3 02 5

Réf. 452002 - UV 5
ANÉMONES

3 664447 1 5 3 01 8

Réf. 452000 - UV 5
PALMES ROSES

3 664447 1 7 47 3 0

Réf. 452300 - UV 5
ARA

3 664447 1 7 47 5 4

Réf. 452301 - UV 5
PAONS

3 664447 1 5 3 05 6

Réf. 452005 - UV 5
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MARINE

3 664447 1 7 7 3 2 8

Réf. 440103 - UV 5
BORDEAUX

3 664447 1 7 7 3 1 1

Réf. 440102 - UV 5

Le bloc perpétuel

LES

LA RÉGLURE

LES CARACTÉRISTIQUES

LE FORMAT

Couverture rigide

Existe en 2 décors

• Couverture imprimée rigide

• Papier blanc 80g

• 365 pages

• Grille semainier non datée

Grille semainier  
non datée

Bloc
11 x 17,8 cm

Ouverture chevalet

Elasticarnet

LES

Des élastiques pour carnets

Permet de maintenir  
les documents dans son carnet 

S’adapte à différents formats  
de carnets

Possibilité d’y glisser des stylos

Vendus en présentoirs  
de 10 pièces à la référence

3 664447 1 7 7 7 93

Lot de 2 Élasticarnet A5 A4 (en prés)

Réf. 410102 - UV 10

3 664447 1 7 7 7 86

Élasticarnet stylos vert (en prés)

Réf. 410101 - UV 10

3 664447 1 7 7 7 7 9

Élasticarnet 2 stylos bordeaux (en prés)

Réf. 410100 - UV 10
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3 664447 1 5 2 981

Réf. 586003 - UV 5
CRÉATIVE

Suggestion de présentation

Exemples d’affiche

Suggestion de présentation

3 1 087 24 3 01 025

Présentoir 26 carnets (Livré vide)

Dimensions : L35,6cm x l20,5cm x h20,5cm

Capacité maximale : 
• 14 carnets A5
• 12 carnets A6

Réf. 430102 - UV 1

3 1 087 24 3 01 03 2

Présentoir de comptoir rotatif (360°) 
56 carnets (Livré vide)

Dimensions : L23cm x l23cm x h76,5cm

Capacité maximale : 
• 32 carnets A5
• 24 carnets A6

Réf. 430103 - UV 1

3 664447 1 63 5 98

Présentoir de sol (Livré vide)

Rotatif, sur roulettes avec freins
Dimensions : L35cm x l35cm x H180cm

Capacité maximale :
- 16 carnets A4
- 95 carnets A5
- 40 carnets A6

Réf. 430107 - UV 1

3 1 087 2 2 45 3 87 0

Présentoir chevalet A4

Réf. 245387 - UV 1

Présentoirs de carnets
Bilbao

3 664447 1 5 2 95 0

Réf. 586000 - UV 5
FLEURS

3 664447 1 5 2 967

Réf. 586001 - UV 5
COSMIC

3 664447 1 5 2 97 4

Réf. 586002 - UV 5
UNIQUE

Kazan

MOUTARDE

3 664447 1 61 1 98

Réf. 588901 - UV 5
LILAS

3 664447 1 61 2 04

Réf. 588902 - UV 5

BLUSH

3 664447 1 61 1 81

Réf. 588900 - UV 5

Murcia recyclé

OURS

3 664447 1 5 3 001

Réf. 586005 - UV 5

PAPILLON

3 664447 1 5 2 998

Réf. 586004 - UV 5

Recto

Recto

Verso Verso

OFFRES SPÉCIALES

B6 200 pages - lignées foliotées

A5 160 pages - lignées foliotées

B6 160 pages - lignées foliotées

Profitez de la qualité Oberthur tout en bénéficiant d’offres avantageuses.
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Mots doux

Carnets recyclés

TOI MOI NOUS

3 664447 1 3 1 95 5

Réf. 588610 - UV 5
MAMIE

3 664447 1 3 1 986

Réf. 588613 - UV 5

MERCI POUR CETTE ANNÉE

3 664447 1 5 2 097

Réf. 588615 - UV 5
MAMAN CHÉRIE

3 664447 1 5 2 1 03

Réf. 588616 - UV 5

SUPER PAPA DENIM

3 664447 1 5 2 1 1 0

Réf. 588617 - UV 5
NOUNOU ADORÉE

3 664447 1 5 2 1 2 7

Réf. 588618 - UV 5

3 664447 1 3 61 7 2

Réf. 588390 - UV 5
CONFETTIS

3 664447 1 3 61 89

Réf. 588391 - UV 5
FAISCEAUX

3 664447 1 5 2 93 6

Réf. 588394 - UV 5
FEUILLAGES

3 664447 1 5 2 943

Réf. 588395 - UV 5
GRID

3 664447 1 7 7 3 97

Réf. 588066 - UV 5
ROSACE

3 664447 1 7 7 403

Réf. 588067 - UV 5
FEUILLES AU TRAIT

Salto

BLUSH

3 664447 1 5 2 1 3 4

Réf. 588177 - UV 5
MOUTARDE

3 664447 1 5 2 1 41

Réf. 588178 - UV 5
NOIR

3 664447 1 5 2 1 5 8

Réf. 588179 - UV 5

CARNETS SOUPLES
PETITS CARREAUX

A5 200 pages

A6 128 pages - lignées/petits carreaux foliotées

A5 200 pages - lignées foliotées

A5 200 pages - lignées foliotées

A5 200 pages - lignées

Carmen

RUBANS

3 664447 1 5 3 049

Réf. 452004 - UV 5

CARREAUX

3 664447 1 5 3 03 2

Réf. 452003 - UV 5

3 664447 1 601 1 5

Présentoir de 30 carnets Ass. CARREAUX

• 5 Anémones
• 5 Aquarelle
• 5 Paons
• 5 Guépards
• 5 Carreaux
• 5 Rubans

Réf. 430105 - UV 1

GÉOMETRIQUE

3 664447 1 5 3 1 1 7

Réf. 588101 - UV 5
VICHY

3 664447 1 5 3 1 00

Réf. 588100 - UV 5

Malaga

OFFRES SPÉCIALESOFFRES SPÉCIALES



L
IV

R
ES D’O R

3534

Versailles

LES 

LES CARACTÉRISTIQUES

LE FORMAT

• Couverture imprimée souple

• 200 pages

• Papier ivoire 100g

 Marquage or
(décor rose : or rosé)

 Tranche or
(décor rose : or rosé)

22 x 27 CM

BLANC

3 664447 1 5 85 7 0

Réf. 4601001 - UV 2
MARINE

3 664447 1 5 85 87

Réf. 4601002 - UV 2
ROSE

3 664447 1 7 7 3 42

Réf. 4601004 - UV 2
VERT

3 664447 1 7 7 3 3 5

Réf. 4601003 - UV 2

BLEU GRIS

3 664447 2 003 3 0

Réf. 4601006 - UV 2

N
O

UVEAU

GRÈGE

3 664447 1 92 3 45

Réf. 4601005 - UV 2

N
O

UVEAU

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

CRÈME

3 1 087 24 606809

Réf. 460680 - UV 4

Garance Bianco

Célébrations Madison

Assortiment mixte de 9 livres d’or
- �2 livres d’or A4 portrait Garance  

(rose pastel et bleu ciel)
- �2 livres d’or A4 portrait Bianco  

(blanc veiné avec marquage et  
blanc grainé sans marquage)

- �4 livres d’or carré Célébrations  
(bleu et prune)

- 1 livre d’or carré Madison (argent)

Réf. 4601000 - UV 1

3 664447 1 3 95 00

Mr & Mrs

Assortiment 
de livres d’or

LES

Large choix de formats, 
marquages, décors, couleurs et 

matières des couvertures

LES

LES CARACTÉRISTIQUES

LE FORMAT

• Couverture rigide

• Papier ivoire, 128 pages

• Signet doré

4 marquages dorés mats 
différents

Livres d’or vendus en 
assortiment de 4 marquages

25 x 25 CM



3736

ANTHRACITE

3 664447 1 3 1 1 60

Réf. 460200 - UV 2

NOIR

3 664447 21 091 9

Réf. 460762 - UV 2

MARINE

3 664447 21 0940

Réf. 460763 - UV 2

COGNAC

3 664447 21 093 3

Réf. 460764 - UV 2

Harvard

Preston

LES

LES CARACTÉRISTIQUES

LE FORMAT

• Papier ivoire, 128 pages

• Signet doré

25 x 25 CM

LE

LES CARACTÉRISTIQUES

LE FORMAT

• Couverture souple avec surpiqûres

• Papier ivoire 100g, 200 pages

• Signet noir

Élastique de fermeture

22 x 27 CM

MOUTARDE

3 664447 1 5 85 94

Réf. 460201 - UV 2

Jaquette amovible

Marquage doré

Réf. 460106 - UV 2

BLUSH

3 1 087 24 601 064

Réf. 460107 - UV 2

BRUN

3 1 087 24 601 07 1

Garance

Carmen

Weston

LE 

LE 

LES CARACTÉRISTIQUES

LES CARACTÉRISTIQUES

LES CARACTÉRISTIQUES

LE FORMAT

LE FORMAT

LE FORMAT

• Couverture rigide avec surpiqûres

• Papier ivoire 100g, 200 pages

• Signet de couleur

• Couverture rigide

• Papier ivoire, 128 pages

• Pochette de rangement 

à soufflet à la fin

• Couverture rigide

• Papier ivoire, 128 pages

• Signet doré

Pages de garde imprimées

Marquage or

A4 PORTRAIT

A4 PORTRAIT

LES 

Tranche de  
couleur marine

Matière  
effet tissé

Marquage  
doré

Reliure extra  
flexible pour une  
ouverture à 360°

MARINE

Réf. 460974 - UV 2

3 1 087 2 4 6097 49

25 x 25 CM

BLEU GRIS

Réf. 460685 - UV 2

3 664447 1 661 86

L I G N
E

N
O

UVELLE
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Aquarelle

Calendrier anniversaires

Réf. 430803 - UV 8

3 664447 1 67 7 94

VERSO

LE 

LES CARACTÉRISTIQUES

Marquage or

∙ 2 faces imprimées  

aux décors différents  

(recto : janvier à juin,  

verso : juillet à décembre)

∙ Dimensions : 42 x 32 cm

Calendrier anniversaires

Réf. 430805 - UV 8

3 664447 1 67 81 7

Bullet

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ 1 face imprimée

∙ Dimensions : 42 x 32 cm

Petites fleurs

Calendrier anniversaires

Réf. 430804 - UV 8

3 664447 1 67 800

VERSO

LE 

LES CARACTÉRISTIQUES

Marquage or

∙ 2 faces imprimées  

aux décors différents  

(recto : janvier à juin,  

verso : juillet à décembre)

∙ Dimensions : 42 x 32 cm

Tokyo

Réf. 930706 - UV 1

Présentoir de 27 répertoires

�• �9 Oberthur 25
• 9 Oberthur 16 poche  
• 9 Oberthur 13

3 664447 1 93 85 4

Réf. 930707 - UV 1

Présentoir de 27 répertoires

�• �9 Oberthur 25
• 9 Oberthur 16 poche  
• 9 Oberthur 13

3 664447 1 943 7 0

BLEU HERBESROSE

POISSONSVAGUES FLEURS

Berlin

LES

LE FORMAT

Couverture rigide imprimée

3 décors assortis

LES 

LES FORMATS

Couverture souple imprimée

3 décors assortis

F25

F13

F16P

Intérieur 1 Couleur

Vendu en présentoir uniquement

Vendu en présentoir uniquement

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ



4140

CARREAUX PETITES FLEURSPIVOINES

Rio

Bonn

Présentoir de 27 répertoires

�• �9 Oberthur 25 
• 9 Oberthur 16 poche 
• 9 Oberthur 13

3 1 087 2 4 5 2 1 5 7 7

Réf. 930704 - UV 1

LES 

LES FORMATS

Jaquette amovible

Surpiqûres

3 couleurs assorties

F25

F13

F16P

Présentoir de 24 répertoires

�• �8 Oberthur 25 
• 8 Oberthur 16 poche 
• 8 Oberthur 13

3 664447 1 5 0680

Réf. 930702 - UV 1

ORANGE VERTVIOLET

Reliure peigne  
ouverture 180°

Marquage  
en creux

Intérieur 1 Couleur

LES 

LES FORMATS

Couverture souple imprimée

3 décors assortis

F25

F13

F16P

Intérieur 1 Couleur

Aix

Réf. 930703 - UV 1

Présentoir de 27 répertoires

�• �9 Oberthur 25
• 9 Oberthur 16 poche  
• 9 Oberthur 13

3 664447 1 7 5 5 3 9

MARINE COGNAC SAFRANVERT

Manosque

BLEU GRIS CORAILROSE PÂLEVERT D’EAU

Présentoir de 27 répertoires

�• �9 Oberthur 25 
• 9 Oberthur 16 poche 
• 9 Oberthur 13

3 664447 1 48823

Réf. 930700 - UV 1

LES 

LES FORMATS

Pelliculage mat 

 Couverture imprimée souple  
extra flexible

Intérieur spécifique couleur

F25

F13

F16P

Page «titre  
à cocher»

Liste permettant  
d’indiquer ici  

l’objet du répertoire

 Index couleurs Lettre répétée  
de chaque côté  

des feuilles pour  
plus de praticité

LES CARACTÉRISTIQUES

• Couverture imprimée souple

• 72 pages

• Papier ivoire 100g

Vendu en présentoir uniquement

Vendu en présentoir uniquement Vendu en présentoir uniquement



4342

MARINE FAUVEBLEU 
CANARD

Présentoir de 24 répertoires

�• �8 Oberthur 25 
• 8 Oberthur 16 poche 
• 8 Oberthur 13

3 1 087 29 3 05 608

�• �3 bleu canard, 2 marine, 3 fauve

Oberthur 13

3 1 087 29 3 3 5 605

Oberthur 25

�• �3 bleu canard, 2 marine, 3 fauve 

3 1 087 29 3 5 5 603

Oberthur 16 poche

�• �3 bleu canard, 2 marine, 3 fauve

3 1 087 29 3 7 5 601

Réf. 930560 - UV 1

Réf. 935560 - UV 8

Réf. 937560 - UV 8

Réf. 933560 - UV 8

NOIRBORDEAUXARGENT MORDORÉ

Présentoir de 28 répertoires

�• �10 Oberthur 25
• 9 Oberthur 16 poche 
• 9 Oberthur 13

3 1 087 29 3 00603

Réf. 930060 - UV 1

Oberthur 25

�• �2 argent, 2 mordoré,  
3 bordeaux, 3 noir

3 1 087 29 3 5 0608

Réf. 935060 - UV 10

Oberthur 16 poche

�• �2 argent, 2 mordoré,  
2 bordeaux, 3 noir

3 1 087 29 3 7 0606

Réf. 937060 - UV 9

Oberthur 13

�• �2 argent, 2 mordoré,  
2 bordeaux, 3 noir

3 1 087 29 3 3 0600

Réf. 933060 - UV 9

Oslo

Bari
LES 

LES 

LES FORMATS

LES FORMATS

Reliure peigne  
ouverture 180°

Jaquette amovible veinée

Marquage en creux

Jaquette amovible

3 couleurs assorties

4 couleurs assorties

Intérieur 1 Couleur 
Vendus à la référence  

et en présentoir

Intérieur 1 Couleur 
Vendus à la référence  

et en présentoir

F25

F13

F16P

F25

F13

F16P

PRUNE ÉMERAUDEFUCHSIA NUDEBLEU

Présentoir de 24 répertoires

�• 8 Oberthur 25
• 8 Oberthur 16 poche 
• 8 Oberthur 13

3 1 087 2 9 3 05 684

Réf. 930568 - UV 1

Primavera

Réf. 930340 - UV 1

Présentoir de 24 répertoires

�• �8 Oberthur 25
• 8 Oberthur 16 poche  
• 8 Oberthur 13

3 1 087 2 9 3 03 406

GRIS MARRON ROUGENOIR

Prague

LES 

LES 

LES FORMATS

LES FORMATS

 Décor marqué 
en creux

Marquage  
en creux

Reliure peigne 
ouverture 360°

Reliure peigne  
ouverture 180°

Jaquette amovible

5 couleurs assorties

Jaquette amovible avec  
patte de fermeture et pression

4 couleurs assorties

Découpes intérieures pour ranger cartes et 
autres documents

Coulisseau stylo

Signet marque-page

Vendus en présentoir uniquement

Vendus en présentoir uniquement

F25

F13

F16P

F25

F13

F16P
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adulte
La maroquinerie

Détroit

Odessa

Sac banane

�• �Terracotta 
Réf. 172100 - UV 2

3 664447 1 87 006

�• �Vert d’eau 
Réf. 172103 - UV 2

3 664447 2 03 898

�• �Marine 
Réf. 172101 - UV 2

3 664447 1 87 01 3

• �Lilas 
Réf. 172102 - UV 2

3 664447 1 87 020

LES 

• Dimensions : 26 x 7,5 x 14,5 cm

• 1 poche extérieure zippée

• 1 poche intérieure zippée

• Accessoires chromés 

• Doublure assortie 

• Patch cousu avec logo 

Matière en  
velours côtelé

Bandoulière  
ajustable

LES CARACTÉRISTIQUES

L I G N
E

N
O

UVELLE

Trousse rectangle

• �Noir 
Réf. 422212 - UV 2 3 664447 2 03 95 9

• �Camel
Réf. 422213 - UV 2 3 664447 2 03 966

• �Marron
Réf. 422214 - UV 2 3 664447 2 03 97 3

Portefeuille zippé

• �Noir 
Réf. 699210 - UV 2 3 664447 2 03 980

• �Camel
Réf. 699211 - UV 2 3 664447 2 03 997

• �Marron
Réf. 699212 - UV 2 3 664447 2 04000

LES 

 Matière subtilement 
grainée

Accessoires  
chromés noirs  
et Zip métal

LES CARACTÉRISTIQUES

Trousse rectangle

• Dimensions : 22,5 x 9 x 5,5 cm

Portefeuille zippé

• Dimensions : 12,5 x 9,5 x 2 cm

• Multiples rangements pour les cartes et  

les billets, poche fermée par un bouton  

pression pour la monnaie

Porte-carte 1 vue

• Dimensions : 11 x 9 cm

• 3 couleurs assorties

• Vendu uniquement en présentoir

• 20 feuillets plastiques  

(capacité totale 40 cartes)

Porte-cartes 1 vue
(présentoir de 24 exemplaires)
• 8 porte-cartes 1 vue noir
• 8 porte-cartes 1 vue camel
• 8 porte-cartes 1 vue marron

Réf. 705212 - UV 24 3 664447 204222

TERRACOTTA

LILAS

VERT D’EAU

MARINE

N
O

UVEAU

NOUVEAU

M
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UINE RIE
P

ETITE
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Lady Bradford Lady Bradford
Trousse ronde

• �Argent
Réf. 4223714 - UV 2 	 3 664447 2 03 87 4

• �Noir 
Réf. 422375 - UV 2	 3 664447 1 467 1 3

• �Bronze
Réf. 422377 - UV 2	 3 664447 1 467 3 7

• �Bordeaux
Réf. 4223712 - UV 2	 3 664447 1 60603

Porte-monnaie

• �Noir 
Réf. 646375 - UV 2 3 664447 1 467 44

• �Bronze
Réf. 646377 - UV 2 3 664447 1 467 68

• �Camel
Réf. 646379 - UV 2 3 664447 1 6063 4

• �Bordeaux
Réf. 646378 - UV 2 3 664447 1 60627

Sac téléphone

• �Noir 
Réf. 172370 - UV 2	 3 664447 1 4691 1

• �Bronze
Réf. 172372 - UV 2	 3 664447 1 4693 5

• �Camel
Réf. 172374 - UV 2	 3 664447 1 6065 8

• �Bordeaux
Réf. 172373 - UV 2	 3 664447 1 60641

LES 

LES CARACTÉRISTIQUES

Trousse ronde

• Dimensions : 4,5 x 17,5 cm

Porte-monnaie

• Dimensions : 12 x 9 x 1 cm

• 3 découpes pour cartes au dos

Sac téléphone

• Dimensions : 18 x 10 x 3 cm

• Bandoulière ajustable

• Anneau porte-clés

• Découpes intérieures pour cartes

Aspect grainé Accessoires  
métal dorés

LES 

• Dimensions : 8 x 10 cm

• Découpes pour cartes devant  

et au dos + rangement au milieu

Aspect grainé Logo doré

LES CARACTÉRISTIQUES

Porte-cartes avec découpes

• �Camel 
Réf. 705376 - UV 2 3 664447 1 87 068

�• �Noir 
Réf. 705377 - UV 2 3 664447 1 87 07 5

�• �Bronze 
Réf. 705378 - UV 2 3 664447 1 87 082

Porte-cartes 1 vue
(présentoir de 24 exemplaires)
• 8 porte-cartes 1 vue framboise
• 8 porte-cartes 1 vue camel
• 8 porte-cartes 1 vue marine

Réf. 705375 - UV 24 3 1 087 2 7 05 3 7 5 4

Présentoir de 28 articles
• 2 trousses rondes Noir
• 2 trousses rondes Bronze
• 2 trousses rondes Bordeaux
• 2 porte-monnaie Noir
• 2 porte-monnaie Bronze
• 2 porte-monnaie Camel
• 2 porte-monnaie Bordeaux
• 2 sacs téléphone Noir
• 2 sacs téléphone Bronze
• 2 sacs téléphone Camel
• 2 sacs téléphone Bordeaux
• 2 porte-cartes avec découpes Camel
• 2 porte-cartes avec découpes Noir
• 2 porte-cartes avec découpes Bronze

Réf. 430375 - UV 1 3 664447 2041 61

Doublure assortie ou noire selon coloris

LES CARACTÉRISTIQUES

• Dimensions : 11 x 9 cm

• 3 couleurs assorties

• Vendu uniquement en présentoir

• 20 feuillets plastiques  

(capacité totale 40 cartes)

NOUVEAU



NOIR NOIR/VERT
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Cork Lisbonne

Porte-cartes

• �Noir 
Réf. 705600 - UV 2  3 664447 1 97 81 4

• �Noir/vert
Réf. 705601 - UV 2  3 664447 1 97 821

Trousse ronde

• �Noir 
Réf. 422240 - UV 2 3 664447 203 904

Portefeuille

• �Noir 
Réf. 646240 - UV 2 3 664447 203 91 1

Sac téléphone avec porte-monnaie

• �Noir 
Réf. 172240 - UV 2 3 664447 203 928

Pochette multi-usages

• �Noir 
Réf. 422244 - UV 2 3 664447 203 942

Sac bandoulière

• �Noir 
Réf. 172241 - UV 2 3 664447 203 93 5

Portefeuille

• �Noir 
Réf. 699600 - UV 2

3 664447 1 97 83 8

• �Noir/vert
Réf. 699601 - UV 2

3 664447 1 97 845

Trousse carrée

• �Noir 
Réf. 422602 - UV 2

3 664447 1 97 7 91

• �Noir/vert
Réf. 422603 - UV 2

3 664447 1 97 807

Sac bandoulière

• �Noir 
Réf. 172603 - UV 2 3 664447 1 97 87 6

• �Noir/vert
Réf. 172604 - UV 2 3 664447 1 97 883

Sac banane multi Zip

• �Noir 
Réf. 172605 - UV 2 3 664447 1 97 906

• �Noir/vert
Réf. 172606 - UV 2 3 664447 1 97 91 3

LES+

Mix matière Languette 
avec détails 

réfléchissants

Patch avec  
logo Oberthur

• 4 emplacements cartes à l’avant

• 2 compartiments intérieurs

Trousse carrée
Dimensions : 21,5 x 5,5 x 5,5 cm

• 1 compartiment extérieur 

• 6 emplacements cartes intérieurs,  
compartiment zippé pour la monnaie,  

2 compartiments pour les billets

Portefeuille  
Dimensions : 11,5 x 2 x 9 cm

LES CARACTÉRISTIQUES

Porte-cartes
Dimensions : 14 x 8,5 x 2 cm 

LES CARACTÉRISTIQUES

• Sangle ajustable

• Poche avant zippée

• Poche plaquée à l’intérieur 

• Sangle ajustable avec clip

• 1 poche zippée à l’avant

• 1 poche zippée à l’arrière

• 1 mousqueton avec lien élastiqué  
à l’intérieur

Sac bandoulière  
Dimensions : 15 x 4,5 x 20,5 cm

LES CARACTÉRISTIQUES

Sac banane multi Zip  
Dimensions : 27 x 6 x 12 cm

LES CARACTÉRISTIQUES

Trousse ronde
Dimensions : 5,5 x 17,5 cm

• Compartiment avec bouton pression  
et 10 emplacements cartes 

• Compartiment zippé pour la monnaie

Portefeuille  
Dimensions : 15,5 x 9 x 2 cm

LES CARACTÉRISTIQUES

• Poche plaquée intérieure 

Pochette multi-usages  
Dimensions : 18,5 x 8 x 13,5 cm

LES CARACTÉRISTIQUES

•  Poche avant plaquée

•  Bandoulière ajustable et amovible

•  Porte-monnaie zippé amovible

•  4 découpes intérieures pour cartes

 Sac téléphone  
Dimensions : 17,5 x 10 x 2,5 cm

LES CARACTÉRISTIQUES

• Poche avant avec bouton aimanté 

• Bandoulière ajustable et amovible

Sac bandoulière  
Dimensions : 22 x 2 x 14,5 cm

LES CARACTÉRISTIQUES

L I G N
E

N
O

UVELLE

LES+

Matière  
effet tressé

Logo doré

 Accessoires  
métal dorés
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3 1 087 2 4 2 2 7 1 03

Trousse cuir noire
(vendue en assortiment  
de 6 trousses rondes  
+ 4 trousses triangles)

Réf. 422710 - UV 10
Cuir pleine fleur de mouton 

ultra souple

Dimensions : 20 x 6,5 cm

CUIR 
PLEINE 

FLEUR DE 
MOUTON

Dublin

Almeria

3 664447 1 85 45 3

Trousse cuir ronde

Réf. 422808 - UV 6

MARRON MARINE ROSE VIOLET NOIR VERT

LES 

LES 

Cuir de vachette pleine fleur
6 couleurs assorties

LES CARACTÉRISTIQUES

• Dimensions : 17,5 x 5 cm

• Zip et tire-Zip assortis

CUIR DE 
VACHETTE 

PLEINE 
FLEUR

Profitez de la qualité Oberthur tout en bénéficiant d’offres avantageuses.

OFFRES SPÉCIALES

SPA

Présentoir

Présentoir en carton  
(Livré vide, monté)
Dimensions : L43,5cm x l21cm x h30cm

Réf. 820023 - UV 1

3 1 087 2 8 2 0023 2

Assortiment de 40 articles

�• �8 portefeuilles SHANGHAI - 4 coloris assortis
�• �8 porte-cartes magiques SHANGHAI - 4 coloris assortis
�• �2 pochettes téléphone PIANA - Vert
�• �2 pochettes téléphone PIANA - Rouge
�• �2 pochettes téléphone PIANA - Bleu
�• �2 pochettes téléphone ANTALYA - Marine
�• �2 pochettes téléphone ANTALYA - Motif anémones
�• �8 trousses demi-lune ANTALYA - 4 coloris assortis
�• �4 porte-monnaie ANTALYA - 4 coloris assortis
�• ��2 sacs banane ANTALYA – Framboise 

Réf. 430400 - UV 1

3 664447 2041 5 4

BLEUVERT ROUGE

PIANA

SHANGHAI

NOIR

MARINE

CAMEL

KAKI

ANTALYA

ARGENTÉ

ANÉMONES MARINE

FRAMBOISE
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Parure de bureau - 6 pièces
• 1 pot à crayons
• 1 tri-courrier  
• 1 corbeille à courrier
• 1 boîte mémo  
• 1 coupe-papier 
• 1 boîte 3 compartiments

• �Noir  
Réf. 466694 - UV 2

3 1 087 24 666940

Classique Origine

LES CARACTÉRISTIQUES

• Gamme de couleurs 

 traditionnelles et chics

• Piqûres sellier

• Intérieur au toucher velours

D
E

 B

U
R E A U

P
A

RURES

ROUGECHOCOLAT NOIRMARINE

Sous-main double
Dimensions : 55 x 37 cm

• �Chocolat  
Réf. 414685 - UV 2

• �Noir  
Réf. 414684 - UV 2

3 664447 1 2 5 992

3 1 087 24 1 46848

Sous-main
Dimensions : 55 x 37 cm

• �Camel  
Réf. 414706 - UV 2

• �Marine 
Réf. 414704 - UV 2 3 1 087 24 1 47 043

• �Chocolat 
Réf. 414690 - UV 2 3 1 087 24 1 46909

• �Rouge  
Réf. 414691 - UV 2 3 1 087 24 1 4691 6

• �Noir  
Réf. 414694 - UV 2 3 1 087 24 1 46947

• �Kaki 
Réf. 414695 - UV 2

3 664447 1 2 6005

3 664447 1 67 1 07

Présentoir de sous-main (Livré vide)

Dimensions : L59,5cm x l36cm x h134cm

Réf. 20007 - UV 1

3 1 087 2 0 2 0007 0

KAKI CAMEL

LES CARACTÉRISTIQUES

• Gamme de couleurs 

 traditionnelles et chics

• Piqûres sellier

• Intérieur au toucher velours

Sous-main avec rebord 
Dimensions : 55 x 37 cm

• �Noir 
Réf. 414800 - UV 2 3 664447 1 8697 9

Sous-main 
Dimensions : 41 x 31 cm

• �Vert de gris 
Réf. 414707 - UV 2 3 664447 1 85 460

• �Noir 
Réf. 414708 - UV 2 3 664447 1 85 47 7
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Détroit

Lisbonne

Cork

Conférencier A4 zippé  
Dimensions : 32,5 x 25 x 3 cm

• �Framboise  
Réf. 425377 - UV 2

3 664447 1 3 1 1 91

• �Camel  
Réf. 425378 - UV 2

3 664447 1 3 1 2 07

Lady Bradford

Calculatrice, stylo bille  
avec pointe écran tactile 

et bloc-notes inclus

Conférencier A4
Dimensions : 32,5 x 25,5 x 1,5 cm

• �Framboise  
Réf. 425375 - UV 2

3 664447 1 3 1 1 7 7

• �Camel  
Réf. 425376 - UV 2

3 664447 1 3 1 1 84

• �Bronze 
Réf. 425379 - UV 2

3 664447 1 60429

• �Bordeaux 
Réf. 425380 - UV 2

3 664447 1 60450

• �Noir 
Réf. 425383 - UV 2

3 664447 1 85 446

• �Bronze 
Réf. 425381 - UV 2

3 664447 1 60467

• �Bordeaux 
Réf. 425382 - UV 2

3 664447 1 60474

LES 

NOIR FRAMBOISE BRONZECAMEL BORDEAUX

Housse ordinateur 15,6’’  
Dimensions : 41 x 2,5 x 30 cm

• �Noir/vert  
Réf. 135601 - UV 2

3 664447 1 981 7 0

Housse ordinateur 15,6’’  
Dimensions : 40,5 x 2 x 30 cm

• �Noir  
Réf. 135240 - UV 2

3 664447 203 843

Housse ordinateur 15,6’’ avec poignée  
Dimensions : 40,5 x 7 x 28,5 cm

• �Camel  
Réf. 135210 - UV 2

3 664447 2 06684

• �Noir  
Réf. 135211 - UV 2

3 664447 2 06691 LES CARACTÉRISTIQUES

• Bandoulière ajustable et amovible

• Sangle trolley

• Intérieur moussé

LES 

Matière subtilement  
grainée

 Poche avant  
avec Zip métal 

NOIRCAMEL

• Poche avant zippée

• Intérieur moussé

LES CARACTÉRISTIQUES

NOUVEAU

NOUVEAU

LES+

Matière  
effet tressé

Logo doré

 Accessoires  
métal dorés

• Poche avant zippée

• Intérieur moussé

LES CARACTÉRISTIQUES

LES+

Mix matière Patch avec  
logo Oberthur
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NOIR TAUPE VERT

Sofia

Conférencier A4 enveloppe  
Dimensions : 32 x 24,5 x 1,5 cm

• �Noir  
Réf. 425302 - UV 2

3 664447 1 60481

• �Taupe  
Réf. 425303 - UV 2

3 664447 1 60498

• �Vert  
Réf. 425304 - UV 2

3 664447 1 7 1 5 86

LES 

Matière subtilement grainée

Multiples rangements 

Poche zippée

Stylo bille avec pointe écran 

tactile inclus

Orlando

Conférencier A4 zippé  
Dimensions : 32,5 x 24,5 x 3 cm

• �Kaki  
Réf. 425300 - UV 2

• �Noir  
Réf. 425301 - UV 2

3 664447 1 3 1 2 1 4

3 664447 1 3 1 2 2 1

KAKI NOIR

LES 

Calculatrice, stylo bille  
avec pointe écran tactile  

et bloc-notes inclus

Multiples rangements  
extérieurs et intérieurs

Poche téléphone à l’intérieur

Exemple de  
rangements

Lisbonne
L I G N

E

N
O

UVELLE

 Stylo bille avec pointe écran tactile  
et bloc-notes inclus 

Conférencier A4
Dimensions : 32 x 25 x 1,5 cm

• �Noir 
Réf. 425240 - UV 2

3 664447 203 7 68

Conférencier A4 zippé
Dimensions : 32 x 25 x 2,5 cm

• �Noir 
Réf. 425241 - UV 2

3 664447 203 7 7 5

LES+

Matière  
effet tressé

Logo doré

 Accessoires  
métal dorés
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Conférencier A4

Dimensions : 32 x 25 x 1,5 cm

Conférencier A4 zippé, anneaux amovibles,  
poignées rétractables

Dimensions : 34 x 29 x 3,5 cm

�• �Noir 
Réf. 425041 - UV 2 3 1 087 24 25 041 5

�• �Rouge 
Réf. 425054 - UV 2 3 664447 1 3 1 03 0

NOIRROUGE CAMELANTHRACITE

Oregon

LES 

Calculatrice, stylo bille  
avec pointe écran tactile  

et bloc-notes inclus

Planche avec anneaux amovibles 
(uniquement pour les  
conférenciers zippés)

Mix matière

Conférencier A4 zippé, anneaux amovibles

Dimensions : 34 x 29 x 3,5 cm

�• �Noir 
Réf. 425042 - UV 2 3 1 087 24 25 0422

�• �Rouge 
Réf. 425053 - UV 2 3 664447 1 3 1 02 3

�• �Camel 
Réf. 425039 - UV 2 3 664447 1 603 82

�• �Anthracite 
Réf. 425059 - UV 2 3 664447 1 85 5 07

�• �Camel 
Réf. 425038 - UV 2 3 664447 1 60405

�• �Noir 
Réf. 425040 - UV 2

3 1 087 24 25 0408

• �Camel 
Réf. 425055 - UV 2

3 664447 1 46867

Halifax

Victoria

Conférencier A4 zippé, anneaux amovibles,  
poignées rétractables 

Dimensions : 34 x 27 x 3 cm

�• �Noir  
Réf. 425941 - UV 2 3 1 087 24 25 941 8

Planche amovible avec pince  
métal pour tenir le bloc-notes

Pochette intérieure  
zippée amovible

Calculatrice, stylo bille 
avec pointe écran tactile 

et bloc-notes inclus

LES 

Mix matière Planche avec  
anneaux amovibles

Conférencier A4
Dimensions : 32,5 x 26 x 1,5 cm

• �Noir/vert 
Réf. 425400 - UV 2

3 664447 2 03 7 82

Conférencier A4 zippé 
Dimensions : 34 x 28,5 x 3 cm

• �Noir/vert 
Réf. 425401 - UV 2 3 664447 2 03 7 99

LES+

Mix matière Accessoires  
gun mat

Stylo bille avec pointe écran tactile  
et bloc-notes inclus 

Poche téléphone à l’intérieur  
(conférencier A4 zippé uniquement)

L I G N
E

N
O

UVELLE
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Cambridge

Calculatrice, stylo bille 
avec pointe écran tactile 

et bloc-notes inclus

LES 

Piqûres sellier beiges

Conférencier A4 rabat
Dimensions : 31,2 x 25 x 2 cm

• �Marine  
Réf. 425464 - UV 2

• �Noir  
Réf. 425460 - UV 2

3 664447 1 8485 2

3 1 087 24 25 4604

• �Marine  
Réf. 425465 - UV 2

3 664447 1 84869

Conférencier A4 zippé,  
anneaux, poignée
Dimensions : 35,5 x 27,5 x 4,5 cm

• �Noir  
Réf. 425463 - UV 2

3 1 087 24 25 463 5

• �Marine  
Réf. 425466 - UV 2

3 664447 1 8487 6

Conférencier A4 zippé
Dimensions : 33 x 24,5 x 3 cm

• �Noir  
Réf. 425462 - UV 2

3 1 087 24 25 4628

• �Marine  
Réf. 426461 - UV 2

3 664447 1 84883

Conférencier A5 zippé
Dimensions : 23 x 17,5 x 2 cm

• �Noir  
Réf. 426460 - UV 2

3 1 087 24 264603

NOIRMARINE

Conférencier zippé avec poignée

Dimensions : 32,5 x 25,5 x 3,5 cm

�• �Camel 
Réf. 425213 - UV 2

3 664447 1 3 1 07 8

CAMEL MARINE NOIRMARRON KAKI

Détroit

LES 

Calculatrice, stylo bille  
avec pointe écran tactile  

et bloc-notes inclus

Poche téléphone à l’intérieur

Zip métalMatière subtilement  
grainée

Conférencier A5 zippé

Dimensions : 23,5 x 18,5 x 2,5 cm

�• �Camel 
Réf. 426210 - UV 2

3 664447 1 85 491

Conférencier A4 zippé

Dimensions : 32,5 x 24,5 x 2,5 cm

�• �Camel 
Réf. 425210 - UV 2

3 1 087 2 4 2 5 2 1 05

• �Marine 
Réf. 425211 - UV 2

3 1 087 2 4 2 5 2 1 1 2

• �Noir 
Réf. 425212 - UV 2

3 664447 1 3 1 061

• �Kaki 
Réf. 425215 - UV 2

3 664447 1 4685 0

• �Marron 
Réf. 425216 - UV 2

3 664447 1 85 484

�• �Noir 
Réf. 426211 - UV 2

3 664447 2 03 7 5 1

NOUVEAU
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Galway

Conférencier A4

Dimensions : 32 x 25 x 1,5 cm

Conférencier A4 zippé, poignées rétractables

Dimensions : 35 x 26,5 x 3,5 cm

�• �Rouge 
Réf. 425095 - UV 2 3 664447 1 87 1 67

NOIR ROUGE

LES 

Bloc-notes inclus

Découpe originale

Aspect grainé

Conférencier A4 zippé

Dimensions : 34 x 25,5 x 2,5 cm

�• �Rouge 
Réf. 425093 - UV 2 3 664447 1 87 1 43

�• �Noir 
Réf. 425092 - UV 2 3 664447 1 87 1 29

�• �Noir 
Réf. 425094 - UV 2 3 664447 1 87 1 5 0

�• �Noir 
Réf. 425090 - UV 2

3 664447 1 87 099

• �Rouge 
Réf. 425091 - UV 2

3 664447 1 87 1 1 2

Écritoire A4 à rabat
Dimensions : 32 x 25 x 1,5 cm

• �Noir  
Réf. 484050 - UV 2

3 1 087 2 4 8405 00

Conférencier A4 zippé
Dimensions : 34 x 25,5 x 2,5 cm

• �Noir  
Réf. 425051 - UV 2

3 1 087 24 25 05 1 4

Ontario
Conférencier A4

Dimensions : 32 x 25 x 1,5 cm

• �Noir  
Réf. 425050 - UV 2

3 1 087 24 25 05 07

• �Camel 
Réf. 425056 - UV 2

3 664447 1 58952

• �Camel 
Réf. 425057 - UV 2

3 664447 1 58969

Conférencier A4 zippé, poignées rétractables

Dimensions : 35 x 27 x 2,5 cm

• �Noir  
Réf. 425052 - UV 2

3 1 087 24 25 05 21

• �Camel 
Réf. 425058 - UV 2

3 664447 1 58976

NOIR CAMEL

Bloc-notes inclus

LES 

Mix matière
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�• �Marron 
Réf. 132212 - UV 2

3 664447 2 03 805

E
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A
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O

CHES DétroitDétroit

Sacoche ordinateur 15,6’’

�• �Noir 
Réf. 321217 - UV 2

3 664447 1 6051 1

MARRON CAMEL KAKINOIR

LES CARACTÉRISTIQUES

Sacoche slim ordinateur 15,6’’
Dimensions : 29 x 41 x 8 cm

• 1 compartiment avec grande amplitude 

d’ouverture

• 2 poches extérieures, 2 poches intérieures 

et 2 porte-stylos

• Sangle trolley

• Pieds de renfort

• Pochette moussée  

pour ordinateur 15,6’’

LES CARACTÉRISTIQUES

Sac à dos ordinateur 15,6’’
Dimensions : 27 x 10 x 39 cm

• 2 compartiments zippés

• 2 poches extérieures zippées 

• 4 poches intérieures  

• Bretelles ajustables

• Sangle trolley

• Pieds de renfort

• Pochette moussée  

pour ordinateur 15,6’’

LES CARACTÉRISTIQUES

Sacoche ordinateur 15,6’’
Dimensions : 28 x 41 x 11 cm

• 1 compartiment

• 1 poche zippée à l’avant et à l’arrière

• 2 poches intérieures

• Sangle trolley

• Pieds de renfort

• Pochette moussée 

pour ordinateur 15,6’’

LES CARACTÉRISTIQUES

Sacoche 2 compartiments  
ordinateur 17,3’’

Dimensions : 33 x 43 x 12 cm

• 2 compartiments

• 2 poches devant, 1 poche à l’arrière

• 2 poches intérieures

• Sangle trolley

• Pieds de renfort

• Pochette moussée  

pour ordinateur 17,3’’

LES 

Matière subtilement  
grainée

Accessoires  
chromés noirs

LES 

Compartiments avec 
grande amplitude 

d’ouverture

Sangle poitrine 
ajustable 

Matière subtilement  
grainée

Accessoires  
chromés noirs

Sacoche slim ordinateur 15,6’’

�• �Camel 
Réf. 321210 - UV 2

3 664447 1 2 9624

�• �Noir 
Réf. 321211 - UV 2

3 664447 1 2 963 1

3 664447 1 4683 6

�• �Kaki 
Réf. 321214 - UV 2

�• �Marron 
Réf. 321218 - UV 2

3 664447 1 86962

NOUVEAU

Sac à dos ordinateur 15,6’’

�• �Noir 
Réf. 132211 - UV 2

3 664447 1 88409

�• �Camel 
Réf. 132210 - UV 2

3 664447 1 8841 6

CAMEL NOIRMARRON

N
O

UVEAU

Sacoche 2 compartiments ordinateur 17,3’’

�• �Noir 
Réf. 321219 - UV 2

3 664447 2 03 81 2

NOUVEAU
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Sofia

TAUPE NOIR CROCO NOIRVERTBLEU

Cartable 2 compartiments ordinateur 15,6’’

�• �Noir 
Réf. 326040 - UV 2

3 1 087 23 260408

Cartable 2 compartiments ordinateur 17,3’’

�• �Noir 
Réf. 326041 - UV 2

3 1 087 23 26041 5

LES CARACTÉRISTIQUES

Cartable 2 compartiments 
ordinateur 17,3’’

Dimensions : 35 x 46 x 10 cm

• 2 compartiments
• 1 poche extérieure,  
3 poches intérieures

• Pieds de renfort
• Sangle trolley

• Pochette moussée  
pour ordinateur 17,3’

LES CARACTÉRISTIQUES

Cartable 2 compartiments 
ordinateur 15,6’’

Dimensions : 33 x 42 x 12 cm

• 2 compartiments
• 1 poche extérieure,  
3 poches intérieures

• Pieds de renfort
• Sangle trolley

• Pochette moussée  
pour ordinateur 15,6’’

LES CARACTÉRISTIQUES

Sacoche 2 compartiments  
ordinateur 17,3’’

Dimensions : 33 x 43 x 10 cm

• 2 compartiments
• 1 poche extérieure,  
2 poches intérieures

• Pieds de renfort
• Sangle trolley

 • Pochette moussée  
pour ordinateur 17,3’

LES CARACTÉRISTIQUES

Sacoche 2 compartiments  
ordinateur 15,6’’

Dimensions : 33 x 42 x 10 cm

• 2 compartiments
• 1 poche extérieure,  
2 poches intérieures

• Pieds de renfort
• Sangle trolley

• Pochette moussée  
pour ordinateur 15,6’’

Oregon

Sacoche 2 compartiments ordinateur 15,6’’

�• �Noir 
Réf. 321041 - UV 2 

3 1 087 23 21 041 0

LES 

Mix matière Accessoires  
chromés noirs

Sacoche 2 compartiments ordinateur 17,3’’

�• �Noir 
Réf. 321040 - UV 2

3 1 087 23 21 0403

• �Brun 
Réf. 321042 - UV 2

3 1 087 23 21 0427

�• �Marine 
Réf. 321044 - UV 2

3 1 087 23 21 0441

�• �Anthracite 
Réf. 321045 - UV 2

3 664447 1 60597

NOIR BRUN MARINE ANTHRACITE

LES CARACTÉRISTIQUES

Sac cabas ordinateur 15,6’’
Dimensions : 32 x 45 x 15 cm

LES CARACTÉRISTIQUES

Sacoche ordinateur 15,6’’
Dimensions : 29 x 41 x 10 cm

• 1 compartiment

• 1 poche extérieure,  

2 poches intérieures

• Sangle trolley

• Pieds de renfort

• Pochette moussée  

pour ordinateur 15,6’’

• 1 compartiment

• 2 poches intérieures, 2 porte-stylos

• Sangle trolley

• Pieds de renfort

• Pochette moussée  

pour ordinateur 15,6’’

LES 

Matière 
subtilement grainée

Doublure avec imprimé fleuri
(sauf coloris Croco Noir)

Accessoires  
chromés

Sacoche ordinateur 15,6’’

�• �Taupe 
Réf. 321500 - UV 2

3 664447 1 3 03 7 8

�• �Noir 
Réf. 321501 - UV 2

3 664447 1 3 03 85

�• �Vert 
Réf. 321504 - UV 2

3 664447 1 60528

�• �Croco Noir 
Réf. 321505 - UV 2

3 664447 1 7 1 93 7

�• �Bleu 
Réf. 321506 - UV 2

3 664447 1 8695 5

Sac cabas ordinateur 15,6’’

�• �Taupe 
Réf. 655502 - UV 2

3 664447 1 3 03 92

�• �Noir 
Réf. 655503 - UV 2

3 664447 1 3 0408

�• �Vert 
Réf. 655504 - UV 2

3 664447 1 60535

�• �Bleu 
Réf. 655506 - UV 2

3 664447 2 03 82 9

NOUVEAU
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Sac à dos ordinateur 15,6’’

�• �Noir 
Réf. 132600 - UV 2

3 664447 1 85 5 90

�• �Noir/Vert 
Réf. 132601 - UV 2

3 664447 1 85 606

Cork

LES 

Mix matière

Poche invisible zippée  
(au dos du sac à dos)

Sangles avec  
détails  

réfléchissants

Patch avec  
logo Oberthur

LES 

 Poche latérale 
extensible  

pour gourde

 Sangle poitrine 
ajustable

LES CARACTÉRISTIQUES

Sac à dos ordinateur 15,6’’
Dimensions : 29 x 11,5 x 41,5 cm

• 1 compartiment avec bouton aimanté  

sur le côté pour resserrer si besoin

• 2 poches intérieures  

dont une pour la gourde 

• Pochette moussée pour ordinateur 15,6’’

LES 

 Mousqueton avec  
lien élastiqué

 Sangle poitrine 
ajustable

LES CARACTÉRISTIQUES

 Sac 48H 2 compartiments  
ordinateur 15,6’’

Dimensions : 32 x 20 x 44 cm

• 2 compartiments zippés  

dont 1 compartiment valise

• 2 poches zippées à l’avant,  

1 poche zippée cachée à l’arrière

• 2 poches intérieures dont 1 zippée

• 1 trousse de toilette transparente  

avec Velcro

• Pieds de renfort

• Pochette moussée  

pour ordinateur 15,6’’

• Bretelles amovibles et matelassées 

• Sangle trolley

• 2 poignées

• Sangles de compression latérales

LES CARACTÉRISTIQUES

Sacoche 2 compartiments  
ordinateur 15,6’’

Dimensions : 29,5 x 42 x 16 cm

• 2 compartiments

• 3 poches devant

• 3 poches intérieures

• Sangle trolley

• Pieds de renfort

• Pochette moussée pour ordinateur 15,6’’

LES CARACTÉRISTIQUES

 Sac à dos ordinateur 15,6’’  
roll-top 

Dimensions : 32 x 11 x 42 cm

• 1 compartiment

• 2 poches extérieures zippées,  

dont 1 cachée au dos

• 2 poches intérieures dont 1 zippée

• Mousqueton avec lien élastiqué  

à l’intérieur

• Bretelles ajustables

• Sangle poitrine ajustable 

• Pochette moussée  

pour ordinateur 15,6’’

Cork

Sacoche 2 compartiments ordinateur 15,6’’

�• ��Noir/Vert 
Réf. 321600 - UV 2

3 664447 2 041 7 8

NOUVEAU

Sac 48H 2 compartiments ordinateur 15,6’’

�• �Noir/Vert 
Réf. 132604 - UV 2

3 664447 2 042 08

NOUVEAU

Sac à dos ordinateur 15,6’’ roll-top

�• �Gris/Noir 
Réf. 132602 - UV 2 3 664447 2 041 85

�• �Rose/Marine 
Réf. 132603 - UV 2 3 664447 2 041 92

NOUVEAU
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Sac 24H multi-porté ordinateur 15,6”

• �Noir 
Réf. 132500 - UV 2

3 664447 1 7 1 5 7 9

Cracovie

LES+

Mix matière Accessoires 
chromés noirs

• 2 en 1 : sac à dos et sacoche

• 2 compartiments zippés dont  
1 compartiment valise

• 2 poches zippées à l’avant

• Poche zippée à l’intérieur

• Pochette moussée  
pour ordinateur 15,6"

• Bretelles amovibles et matelassées  

• Sangle poitrine ajustable

• Sangle trolley 

• 2 poignées

Sac 24H multi-porté  
ordinateur 15,6”

Dimensions : 43 x 12 x 32 cm

LES CARACTÉRISTIQUES

Cartable 2 soufflets
�• �Noir 

Réf. 320930 - UV 2

3 1 087 23 2093 08

Cartable 3 soufflets
ordinateur 15,6’’
�• �Noir 

Réf. 326930 - UV 2

3 1 087 23 2693 02

LES CARACTÉRISTIQUES

Cartable 3 soufflets  
ordinateur 15,6’’

Dimensions : 32 x 41 x 13,5 cm

• 3 compartiments 
• 1 poche extérieure,  
4 poches intérieures

• Pieds de renfort
• Pochette moussée  

pour ordinateur 15,6’’

LES CARACTÉRISTIQUES

Cartable 2 soufflets
Dimensions : 32 x 40 x 10 cm

• 2 compartiments 
• 1 poche extérieure,  
4 poches intérieures

• Pieds de renfort

LES 

Matière aspect 
grainé

Accessoires  
chromés brillants

Halifax

Sac à dos 2 compartiments ordinateur 15,6’’

�• �Noir/vert 
Réf. 132400 - UV 2

3 664447 1 7 1 5 48

LES+

Mix matière Réfléchissants

Accessoires  
gun mat

• 2 compartiments zippés

• 2 poches zippées à l’avant

• Poche zippée intérieure 

• 2 porte-stylos

• Pochette moussée  
pour ordinateur 15,6"

• Bretelles ajustables et  
sangle trolley

• Sangles de compression latérales

• Sangle poitrine ajustable

Sac à dos 2 compartiments  
ordinateur 15,6’’ 

Dimensions : 31 x 14,5 x 42,5 cm

LES CARACTÉRISTIQUES

Vancouver

Sacoche 2 compartiments ordinateur 15,6’’

�• �Noir/vert 
Réf. 321402 - UV 2

3 664447 1 97 7 84

• 2 compartiments zippés

• Poche zippée à l’avant

• Poche zippée à l’arrière

• 3 poches intérieures,  
dont une zippée

• Pochette moussée  
pour ordinateur 15,6"

• Sangle trolley

• Sangles de compression latérales

Sacoche 2 compartiments  
ordinateur 15,6’’ 

Dimensions : 29 x 40 x 10 cm

LES CARACTÉRISTIQUES
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Sacoche ordinateur 15,6’’ 

�• �Framboise  
Réf. 321371 - UV 2

3 1 087 23 21 3 7 1 8

• �Camel  
Réf. 321372 - UV 2

3 1 087 23 21 3 7 25

3 1 087 2 3 2 1 3 7 63

• �Marine  
Réf. 321376 - UV 2

3 664447 1 2 601 2

• �Noir  
Réf. 321378 - UV 2

�• �Bordeaux  
Réf. 321379 - UV 2

3 664447 1 60566

Sac cabas ordinateur 15,6’’

�• �Camel  
Réf. 655372 - UV 2 

�• �Marine  
Réf. 655373 - UV 2

�• �Noir 
Réf. 655374 - UV 2

�• �Framboise  
Réf. 655375 - UV 2

�• �Kaki 
Réf. 655377 - UV 2

�• �Bronze 
Réf. 655376 - UV 2

Lady Bradford

MARINEFRAMBOISE NOIRCAMEL BRONZEKAKI

LES CARACTÉRISTIQUES

Sacoche ordinateur 15,6’’
Dimensions : 29,5 x 42 x 9 cm

• 1 compartiment

• 4 poches extérieures,

2 poches intérieures

• Sangle trolley

• Pieds de renfort

• Pochette moussée  

pour ordinateur 15,6’’

LES CARACTÉRISTIQUES

Sac cabas ordinateur 15,6’’
Dimensions : 30 x 45 x 14,5 cm

• 1 poche intérieure,  

4 rangements cartes de visite,  

3 porte-stylos

• Lien avec anneau porte-clés

• Sangle trolley

• Pieds de renfort

• Pochette moussée  

pour ordinateur 15,6’’

LES 

Aspect grainé

Bord de la matière 
contrastée

Accessoires  
métal dorés

Fermeture
zippée

Lady Bradford

LES CARACTÉRISTIQUES

Sac à dos ordinateur 13,3’’
Dimensions : 39 x 8 x 28 cm

Sac à dos ordinateur 15,6’’
Dimensions : 42 x 9 x 30 cm

• 1 compartiment zippé

• 2 poches zippées à l’avant

• 1 poche intérieure

• 2 porte-stylos

• Bretelles ajustables

• Pieds de renfort 

• Sangle trolley

• Pochette moussée  

pour ordinateur 15,6’’/13,3’’

LES 

Aspect grainé Accessoires  
métal dorés

Sac à dos ordinateur 13,3’’ 

• �Noir 
Réf. 132372 - UV 2

3 664447 1 47 2 7 7

Sac à dos ordinateur 15,6’’ 

�• �Bronze  
Réf. 132370 - UV 2

3 664447 1 46881

• �Noir 
Réf. 132371 - UV 2

3 664447 1 47 2 60

�• �Camel  
Réf. 132373 - UV 2

3 664447 1 60573

�• �Bordeaux  
Réf. 132374 - UV 2

3 664447 1 60580

3 1 087 26 5 5 3 7 29 3 1 087 26 5 5 3 7 3 6

3 1 087 26 5 5 3 7 43

3 664447 1 2 602 93 664447 1 86948

3 664447 1 46874
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GRISNOIR BRUN

Cartable 2 soufflets

• �Brun 
Réf. 326373 - UV 2

�• �Noir 
Réf. 326370 - UV 2

3 1 087 23 263 7 06

3 1 087 23 263 7 3 7

Sacoche 2 compartiments 
ordinateur 15,6’’

�• �Noir 
Réf. 321375 - UV 2

3 1 087 23 21 3 7 5 6

Sacoche ordinateur 17,3”

�• �Noir 
Réf. 321377 - UV 2

3 1 087 2 3 2 1 3 7 7 0

Bradford

LES CARACTÉRISTIQUES

Sacoche ordinateur 
15,6’’/17,3’’

Dimensions : 29,5 x 42 x 9 cm (15,6”) /  
33 x 44 x 10 cm (17,3”)

• 1 compartiment

• 4 poches extérieures

• 2 poches intérieures

• Sangle trolley

• Pieds de renfort

• Pochette moussée  

pour ordinateur 15,6’’/17,3’’

LES CARACTÉRISTIQUES

Cartable 2 soufflets
Dimensions : 29 x 38 x 13 cm

• Poignée moussée

• 2 compartiments

• 2 poches intérieures

• Pieds de renfort

LES CARACTÉRISTIQUES

Sacoche 2 compartiments 
ordinateur 15,6’’

Dimensions : 29,5 x 40 x 15 cm

• 2 compartiments zippés

• 1 grande poche zippée devant  

+ 1 poche zippée à l’arrière

• 2 poches intérieures + découpes  

pour cartes de visite et porte-stylos

• Sangle trolley

• Pieds de renfort

• Pochette moussée  

pour ordinateur 15,6’’

LES 

Aspect grainé Accessoires 
 chromés

Sacoche ordinateur 15,6”
 �• �Noir 
Réf. 321370 - UV 2

3 1 087 23 21 3 7 01

• �Gris 
Réf. 321374 - UV 2

3 1 087 23 21 3 7 49

Lisbonne

Sacoche ordinateur 15,6’’

• �Noir  
Réf. 321240 - UV 2 3 664447 2 03 867

Sac cabas ordinateur 15,6’’

• �Noir  
Réf. 655240 - UV 2 3 664447 2 03 85 0

LES CARACTÉRISTIQUES

Sacoche ordinateur 15,6’’
Dimensions : 29 x 41 x 9 cm

• 1 compartiment

• 2 poches extérieures zippées 

• 2 poches intérieures

• Sangle trolley

• Pieds de renfort

• Pochette moussée  

pour ordinateur 15,6’’

LES CARACTÉRISTIQUES

Sac cabas ordinateur 15,6’’
Dimensions : 31 x 42 x 10 cm

• Poche extérieure avec bouton aimanté

• Compartiment principal zippé

• 3 poches intérieures dont une zippée

• Pieds de renfort

• Pochette moussée  

pour ordinateur 15,6’’

LES 

 Matière  
effet tressé

 Accessoires métal dorés

Logo doré

L I G N
E

N
O

UVELLE
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Sacoche slim  
ordinateur 15,6’’

�• �Rouge  
Réf. 321070 - UV 2

3 1 087 23 21 07 00

• �Camel 
Réf. 321071 - UV 2

3 1 087 23 21 07 1 7

• �Noir 
Réf. 321074 - UV 2

3 1 087 2 3 2 1 07 48

Sacoche ordinateur 15,6’’

�• �Rouge  
Réf. 321072 - UV 2

3 1 087 23 21 07 24

• �Camel 
Réf. 321073 - UV 2

3 1 087 23 21 07 3 1

• �Noir 
Réf. 321075 - UV 2

3 1 087 2 3 2 1 07 5 5

Jakarta

Sacoche ordinateur 17,3’’

• �Noir 
Réf. 321076 - UV 2

3 664447 1 60542

• �Camel 
Réf. 321077 - UV 2

3 664447 1 60559

LES CARACTÉRISTIQUES

Sacoche ordinateur 15,6’’
Dimensions : 30 x 40 x 11 cm

• 1 compartiment
• 3 poches extérieures,

2 poches intérieures  
et 2 porte-stylos
• Sangle trolley

• Pieds de renfort
• Pochette moussée

pour ordinateur 15,6’’

LES CARACTÉRISTIQUES

Sacoche slim  
ordinateur 15,6’’

Dimensions : 30 x 40,5 x 8 cm

• 1 compartiment
• 2 poches extérieures,

2 poches intérieures
• Sangle trolley

• Pieds de renfort
• Pochette moussée

pour ordinateur 15,6’’

LES CARACTÉRISTIQUES

Sacoche ordinateur 17,3’’
Dimensions : 33 x 44 x 12 cm

• 2 compartiments
• 2 poches zippées à l’extérieur

• 2 poches intérieures
• 2 porte-stylos
• Sangle trolley

• Pieds de renfort
• Pochette moussée  

pour ordinateur 17,3’’

LES 

 Aspect 
veiné

Accessoires 
 chromés

NOIRROUGE CAMEL

Albi

Sac à dos ordinateur 15,6’’ 

�• �Noir  
Réf. 132700 - UV 2

3 664447 2 067 07

• �Bleu Denim  
Réf. 132701 - UV 2

3 664447 2 067 1 4

LES 

 Porte-clés  
amovible

 Sangle poitrine 
ajustable

 Mousqueton  
avec lien élastiqué  

à l’intérieur 

Patch avec  
logo Oberthur

LES CARACTÉRISTIQUES

Sac à dos ordinateur 15,6’’
Dimensions : 31 x 18,5 x 41,5 cm

• 1 compartiment zippé avec  

grande amplitude d’ouverture

• 2 poches extérieures zippées,  

dont 1 cachée au dos

• Poche latérale extensible  

pour gourde 

• 2 poches intérieures dont 1 zippée

• Bretelles ajustables

• Sangle trolley

• Pochette moussée  

pour ordinateur 15,6’’

L I G N
E

N
O

UVELLE
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Pilot case 
multicompartiments 
2 roues avec 
compartiment 
ordinateur 15,6’’

�• �Noir 
Réf. 317710 - UV 2

3 1 087 23 1 7 7 1 02

Pilot case 
multicompartiments 
4 roues avec 
compartiment 
ordinateur 17,3’’

�• �Noir 
Réf. 317711 - UV 2

3 1 087 23 1 7 7 1 1 9

Kansas

LES CARACTÉRISTIQUES

Pilot case  
multicompartiments  

4 roues avec compartiment 
ordinateur 17,3’’

Dimensions : 43 x 46 x 24 cm

• 3 compartiments zippés

• Multiples rangements pour vêtements, 

accessoires et dossiers

• Sangles élastiquées croisées dans  

grand compartiment

• Porte-étiquette au dos

LES CARACTÉRISTIQUES

Pilot case  
multicompartiments  

2 roues avec compartiment 
ordinateur 15,6’’

Dimensions : 39,5 x 42 x 23 cm

• 3 compartiments zippés

• Multiples rangements pour vêtements, 

accessoires et dossiers

• Sangles élastiquées croisées  

dans grand compartiment

• Porte-étiquette au dos

LES 

Compartiment moussé 
pour ordinateur

Système trolley
réglable 

en hauteur

Lady Bradford

Oklahoma

Profitez de la qualité Oberthur tout en bénéficiant d’offres avantageuses.

OFFRES SPÉCIALES

Cartable 2 compartiments
�• �Noir 

Réf. 320961 - UV 2

3 1 087 23 20961 2

Cartable 3 compartiments  
ordinateur 15,6’’
�• �Noir 

Réf. 321960 - UV 2

3 1 087 23 21 9604

Sienna

LES CARACTÉRISTIQUES

Cartable 3 compartiments  
ordinateur 15,6’’

Dimensions : 36 x 42 x 13 cm

• 3 compartiments
• 1 poche extérieure, 1 poche intérieure

• Sangle trolley
• Poignée moussée
• Pochette moussée  

pour ordinateur 15,6’’

LES CARACTÉRISTIQUES

Cartable 2 compartiments
Dimensions : 36 x 41 x 12 cm

• 2 compartiments
• 1 poche extérieure, 1 poche intérieure

• Sangle trolley
• Poignée moussée

Cartable 2 compartiments

• �Framboise  
Réf. 326371 - UV 2 3 1 087 23 263 7 1 3

• �Camel  
Réf. 326372 - UV 2 3 1 087 23 263 7 20

• �Marine  
Réf. 326374 - UV 2 3 1 087 23 263 7 44

MARINEFRAMBOISE CAMEL

LES CARACTÉRISTIQUES

Cartable 2 compartiments
Dimensions : 29 x 36 x 11,5 cm

• 2 compartiments

• 1 poche intérieure

• Pieds de renfort

• Fermeture zippée

Sac multi-porté ordinateur 15,6’’

�• �Marine 
Réf. 655800 - UV 2

3 664447 1 85 61 3

�• �Prune 
Réf. 655801 - UV 2

3 664447 1 85 620

LES CARACTÉRISTIQUES

Sac multi-porté ordinateur 15,6’’
Dimensions : 29,5 x 10 x 40 cm

• 2 en 1 : sac cabas avec 

 doubles poignées  

(porté main ou porté épaule)  

et sac à dos

• 1 compartiment

• 2 poches intérieures  

dont une pour la gourde 

• Pochette moussée  

pour ordinateur 15,6’’

MARINE PRUNE
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junior
La fantaisie

HIRONDELLES

3 664447 1 97 1 04

Réf. 600405 - UV 5
KAWAI

3 664447 1 97 1 28

Réf. 600406 - UV 5
CHATONS 

3 664447 1 97 1 3 5

Réf. 600407 - UV 5

LES

LES CARACTÉRISTIQUES

• Couverture rigide

• Coins ronds

• 192 pages – 100g

• Intérieur plage de note

• Dim. 13 x 19 cm

Fermeture cadenas

Marquage doré

Ruban 
marque page

Les journaux intimes

SOMMAIRE

1
2
3

CONTENUPAGE
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LES

Organiseur de bureau

Dim. 12 x 21 x 12cm

1 tiroir et multiples compartiments 
de rangement

Organiseur de bureau

Réf. 466410 - UV 2

3 664447 1 5 02 5 3

Carnets farandoles

Présentoir de 15 Duos de carnets Biches

�• �5 Duo Carnets Biches
• 5 Duo Carnets Oiseaux
• 5 Duo Carnets Cosmic

3 664447 1 601 2 2

Réf. 430106 - UV 1

Présentoir de 15 Duos de carnets Chiens

�• �5 Duo Carnets Forêt
• 5 Duo Carnets Ours
• 5 Duo Carnets Chien Champi

3 664447 1 7 7 45 8

Réf. 430113 - UV 1

BICHES

3 664447 1 5 3 07 0

Réf. 452200 - UV 5
FORÊT

3 664447 1 7 7 465

Réf. 452203 - UV 5
OISEAUX

3 664447 1 5 3 087

Réf. 452201 - UV 5
OURS

3 664447 1 7 7 47 2

Réf. 452204 - UV 5
COSMIC

3 664447 1 5 3 094

Réf. 452202 - UV 5
CHIEN CHAMPI

3 664447 1 7 7 489

Réf. 452205 - UV 5

LES

LA RÉGLURE

LES CARACTÉRISTIQUES

LE FORMAT

Couverture souple

• Couverture imprimée souple

• 128 pages lignées et foliotées

• Papier ivoire 100g

Disponibles en présentoir  

et à la référence

Pages lignées  
avec interligne  
de 6,5 mm

128 pages lignées  
et foliotées

Page «titre  
à cocher»

Liste permettant  
d’indiquer ici  

l’objet du carnet

Marquage doré

A6

Assortiment de  
28 porte-clés animaux

Réf. 290404 - UV 28

3 1 087 22 904044

Visuels non contractuels*

Les porte-clés

Floraison
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Les stylos

Stylo encre gel Père Noël  
(en présentoir)

Réf. 675741 - UV 48

3 664447 1 5 87 2 3

Stylo à bille Pompon

Stylo encre gel Pompon multicolore 
(en présentoir)

Réf. 675742 - UV 24

3 664447 1 5 87 3 0

Stylo encre gel Licorne 
(en présentoir)

Réf. 675443 - UV 48

3 664447 1 47 95 6

Stylo encre gel Banquise 
(en présentoir)

Réf. 675744 - UV 48

3 664447 1 5 87 5 4

Stylo encre gel Dinosaure 
(en présentoir)

Réf. 675743 - UV 48

3 664447 1 5 87 47

Stylo encre gel Tête de mort  
(en présentoir)

Réf. 675730 - UV 36

3 1 087 26 7 5 7 3 01

Stylo encre gel Requin  
(en présentoir)

Réf. 675729 - UV 36

3 1 087 26 7 5 7 295

Stylo encre gel Monstre  
(en présentoir)

Réf. 675499 - UV 48

3 1 087 2 6 7 5 4997

Stylo encre gel Écureuil  
(en présentoir)

Réf. 6750090 - UV 48

3 664447 1 2 83 5 1FUCHSIA

3 664447 21 0261

Réf. 675600 - UV 24
MARINE

3 664447 21 0285

Réf. 675602 - UV 24
MAUVE

3 664447 21 027 8

Réf. 675601 - UV 24

NOUVEAUTÉ

Stylo encre gel Noël  
(en présentoir)

Réf. 675728 - UV 36

3 1 087 26 7 5 7 288
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Crayon embout gomme Ninja  
(en présentoir)

Réf. 6750098 - UV 24

3 664447 1 2 843 6

Crayon embout gomme Fantôme 
(en présentoir)

Réf. 675012 - UV 24

3 664447 1 85 5 21

Crayon embout gomme Cosmonaute 
(en présentoir)

Réf. 675015 - UV 24

3 664447 1 85 5 5 2

Crayon embout gomme Nuage 
(en présentoir)

Réf. 675016 - UV 24

3 664447 1 85 5 69

Crayon embout gomme Noël fun 
(en présentoir)

Réf. 675013 - UV 24

3 664447 1 85 5 3 8

Crayon embout Pompon 
(en pot)

Réf. 675014 - UV 16

3 664447 1 85 5 45

Crayon embout gomme Licorne  
(en présentoir)

Réf. 675489 - UV 24

3 1 087 2 6 7 5 4898

Crayon embout gomme Perroquet  
(en présentoir)

Réf. 675001 - UV 24

3 1 087 26 7 5 001 2

Crayon embout gomme Zap  
(en présentoir)

Réf. 675002 - UV 24

3 1 087 26 7 5 0029

Les crayons embout gomme

Crayon embout gomme Dino phosphorescent  
(en présentoir)

Réf. 675731 - UV 24

3 1 087 26 7 5 7 3 1 8

Gomme Squelette phosphorescent  
(en présentoir)

Réf. 675006 - UV 24

3 1 087 26 7 5 0067

Gommes Tropiques  
(en présentoir)

Réf. 675007 - UV 24

3 1 087 26 7 5 007 4

Boîte de gommes Arc-en-ciel 

Réf. 675005 - UV 10

3 1 087 26 7 5 005 0

Les gommes

Gommes Licornes

Réf. 675017 - UV 24

3 664447 1 85 5 7 6

Gommes Cheval  
(en présentoir)

Réf. 675018 - UV 16

3 664447 1 85 5 83
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Jeu Go fish Les Monuments

Réf. 290501 - UV 5

3 664447 1 7 61 47

Jeu Go fish Les Penseurs

Réf. 290503 - UV 5

3 664447 1 7 62 1 5

Jeu Go fish Les Dinosaures

Réf. 290500 - UV 5

3 664447 1 7 61 3 0

Jeu Go fish Les Animaux

Réf. 290502 - UV 5

3 664447 1 7 61 5 4

Jeux de cartes : Go Fish

Présentoir de 20 Jeux Go Fish

�• �5 Go Fish Les Monuments
• 5 Go Fish Les Penseurs
• 5 Go Fish Les Dinosaures
• 5 Go Fish Les Animaux

3 664447 1 7 7 991

Réf. 290508 - UV 1

LES 

« Go Fish » est un jeu  
de cartes amusant,  

sur le principe d’un jeu  
de 7 familles.

Rempli d’informations pour  
compléter les connaissances.

4 références

41 cartes

Vendus en présentoir ou  
à la référence

Présentoir de 15 Kits de Tamp’Art

�• �5 Kit Tamp’Art Dino
• �5 Kit Tamp’Art Monstres
• �5 Kit Tamp’Art Stylisme

3 664447 1 7 7 5 7 1

Réf. 290507 - UV 1

LES 

Ensembles de tampons en bois  
sur des thèmes variés 

Tampon encreur fourni

Dans boite métal

Vendus en présentoir ou  
à la référence

Kit Tamp’Art Dino

Réf. 290504 - UV 5

3 664447 1 7 7 5 40

Kit Tamp’Art Monstres

Réf. 290505 - UV 5

3 664447 1 7 7 5 5 7

Kit Tamp’Art Styliste

Réf. 290506 - UV 5

3 664447 1 7 7 5 64

Tamp’Art
Mission spatiale !

Réf. 290384 - UV 6

3 1 087 2 2 903 849

Tangram

Réf. 290385 - UV 6

3 1 087 2 2 903 85 6

Solitaire

Réf. 290374 - UV 6

3 1 087 22 903 7 40

Les jeux de  
voyage magnétiques

Backgammon

Réf. 290390 - UV 6

3 664447 1 3 5 01 4

Un petit bac ?

Réf. 290391 - UV 6

3 664447 1 3 5 02 1

LE 

Des jeux de voyage aimantés dans 
des boîtes en métal recyclé 

Dim. 18,5 x 10,3 x 1cm

D
E

 V

O
YA G E

JEU X
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Dames chinoises

Réf. 290375 - UV 6

3 1 087 22 903 7 5 7

Sudoku des chiffres

Réf. 290376 - UV 6

3 1 087 22 903 7 64

Cherchez l’issue

Réf. 290377 - UV 6

3 1 087 22 903 7 7 1

Les dominos

Réf. 290371 - UV 6

3 1 087 22 903 7 1 9

Mémo

Réf. 290372 - UV 6

3 1 087 22 903 7 26

Match de foot

Réf. 290339 - UV 6

3 1 087 22 903 3 99

Les échecs

Réf. 290340 - UV 6

3 1 087 22 903 405

Code secret

Réf. 290342 - UV 6

3 1 087 22 903 429

Réversible

Réf. 290343 - UV 6

3 1 087 22 903 43 6

Chasse au trésor

Réf. 290344 - UV 6

3 1 087 22 903 443

Tic tac toe/ rangée de 4

Réf. 290317 - UV 6

3 1 087 22 903 1 7 7

Jeu d’échelles

Réf. 290341 - UV 6

3 1 087 22 903 41 2



9392

Bataille navale

Réf. 290318 - UV 6

3 1 087 22 903 1 84

Sudoku des formes

Réf. 290319 - UV 6

3 1 087 22 903 1 91

Dames

Réf. 290321 - UV 6

3 1 087 22 903 21 4

Petits chevaux

Réf. 290322 - UV 6

3 1 087 22 903 221

Présentoir pour  
36 jeux de voyage (vide)

Réf. 290315 - UV 1

3 1 087 22 903 1 5 3

Présentoir pour  
126 jeux de voyage (vide)

Réf. 620168 - UV 1

3 1 087 26 201 682

Dimensions : L 34,5 x l 23,5 x H 32 cm Dimensions : L 44 x l 41 x H 187 cm
Visuel non contractuel

Présentoir de mini planches 
de 100 gommettes  
Bullet journal

Réf. 609818 - UV 20

3 1 087 26 0981 83

Les mini planches

Les maxi planches

G
O

M
M

ETTE S

Cheval

Réf. 609002 - UV 6

3 664447 1 961 1 4

Cœurs

Réf. 609003 - UV 6

3 664447 1 961 21

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
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Rondes vives pt format

Réf. 609548 - UV 6

3 1 087 26 095 489

Rondes vives gd format

Réf. 609549 - UV 6

3 1 087 26 095 496

Géométriques vives pt format

Réf. 609167 - UV 6

3 1 087 26 091 67 2

4 saisons

Réf. 609900 - UV 6

3 664447 1 3 5 03 8

Chevaliers

Réf. 609000 - UV 6

3 664447 1 3 5 045

Princesses

Réf. 609001 - UV 6

3 664447 1 3 5 05 2

Animaux kawaï

Réf. 609833 - UV 6

3 1 087 26 0983 3 6

Numéros du cirque

Réf. 609837 - UV 6

3 1 087 26 0983 7 4

Super héros

Réf. 609820 - UV 6

3 1 087 26 098206

Fruits et légumes

Réf. 609817 - UV 6

3 1 087 26 0981 7 6

Animaux réalistes

Réf. 609816 - UV 6

3 1 087 26 0981 69

L’école

Réf. 609667 - UV 6

3 1 087 2 6 09667 7

Monstres

Réf. 609821 - UV 6

3 1 087 26 09821 3

Le chantier

Réf. 609668 - UV 6

3 1 087 2 6 096684

La ferme

Réf. 609993   - UV 6

3 664447 1 5 3 2 85

Les émotions

Réf. 609992 - UV 6

3 664447 1 5 3 2 7 8

Danse

Réf. 609991 - UV 6

3 664447 1 5 3 2 61

Foot

Réf. 609990 - UV 6

3 664447 1 5 3 2 5 4
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Alphabet

Réf. 609879 - UV 6

3 1 087 26 0987 94

Dinosaures

Réf. 609888 - UV 6

3 1 087 26 098886

Pirates

Réf. 609889 - UV 6

3 1 087 26 098893

Transports

Réf. 609884 - UV 6

3 1 087 26 098848

Meuble gommettes 
métal (vide)

Réf. 620160 - UV 1

3 1 087 26 201 606

Visuel non 
contractuel

*

Poneys licornes

Réf. 609830 - UV 6

3 1 087 26 0983 05

Chiens et chats 

Réf. 609834 - UV 6

3 1 087 26 0983 43

Sirènes et poissons

Réf. 609835 - UV 6

3 1 087 26 0983 5 0

Fleurs

Réf. 609836 - UV 6

3 1 087 26 0983 67

Sweet cute

Réf. 609815 - UV 6

3 1 087 26 0981 5 2

Chiffres illustrés

Réf. 609814 - UV 6

3 1 087 26 0981 45

Espace

Réf. 609850 - UV 6

3 1 087 26 0985 03

LES 

LES CARACTÉRISTIQUES

∙ Les gommettes sont toutes  
différentes et repositionnables

∙ Dimensions :  
14,7 x 35,7 cm

∙ Meuble en métal et plastique,  
pivotant sur base fixe 

∙ Dim. : 166 x 39 x 39 cm

Lots de 3 planches  
de gommettes emballées  

séparément pour  
être consultables en surface  

de vente. 

MEUBLE POUR GOMMETTES  
OFFERT POUR L’ACHAT  

DE 192 GOMMETTES

Géométriques vives gd format

Réf. 609168 - UV 6

3 1 087 26 091 689

Rondes et géométriques fluo

Réf. 609880 - UV 6

3 1 087 26 098800

Géométriques motifs 

Réf. 609669 - UV 6

3 1 087 2 6 096691
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LES 

Corbeilles et 
boîtes à tout 

avec décor intérieur

Boîte à tout métal
Chaton
48851 - UV 6

3 664447 1 7 061 9

Boîte à tout métal
Cheval blanc
48832 - UV 6

3 664447 1 95 3 1 5

Boîte à tout métal
Animaux mignons
488220 - UV 6

3 664447 1 47 01 7

Boîte à tout métal
Dino
4881100 - UV 6

3 664447 1 95 3 3 9

Boîte à tout métal
Manga girl
488781 - UV 6

3 664447 1 95 3 91

Boîte à tout métal
Geek
48878 - UV 6

3 664447 1 95 407

Boîte à tout métal
Mr Mme
488295 - UV 6

3 664447 1 47 02 4

Boîte à tout métal
Megacars
48873 - UV 6

3 664447 1 7 05 27

Boîte à tout métal
Kawai
4887800 - UV 6

3 664447 1 95 3 84

Boîte à tout métal
Animaux sauvages
488110 - UV 6

3 664447 1 47 901

Accessoires métal

Pot crayons métal
Chaton
66451 - UV 6

3 664447 1 63 85 7

Pot crayons métal
Cheval brun
66432 - UV 6

3 664447 1 3 7 1 62

Pot crayons métal
Megacars
66473 - UV 6

3 664447 1 3 7 3 84

Pot crayons métal
Dino
6641100 - UV 6

3 664447 1 42 494

Pot crayons métal
Animaux mignons
664220 - UV 6

3 664447 1 42 5 2 4

Pot crayons métal
Animaux sauvages
664110 - UV 6

3 664447 1 42 5 48

Pot crayons métal
Kawai
6647800 - UV 6

3 664447 1 42 61 6

Pot crayons métal
Mr Mme
664995 - UV 6

3 664447 1 42 661

Corbeille métal
Chaton
62751 - UV 3

3 664447 1 63 864

Corbeille métal
Cheval brun
62732 - UV 3

3 664447 1 3 7 1 7 9

Corbeille métal
Animaux mignons
627220 - UV 3

3 664447 1 42 5 3 1

Corbeille métal
Dino
6271100 - UV 3

3 664447 1 42 5 00

Corbeille métal
Mr Mme
627995 - UV 3

3 664447 1 42 67 8

Corbeille métal
Megacars
62773 - UV 3

3 664447 1 3 7 3 91

Corbeille métal
Kawai
6277800 - UV 3

3 664447 1 42 62 3

Corbeille métal
Animaux sauvages
627110 - UV 3

3 664447 1 6421 2

62751_CHATONS_Corbeille a papier metal INSIDE

23 cm

26
 c

m
6,5 cm

10
,7

 c
m

11 cm

8 
cm

NOUVEAU NOUVEAU
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SERVICE COMMERCIAL
Téléphone : +33 (0)2 99 26 01 99
e.mail : commercial@oberthur.fr

OBERTHUR
5, rue des Charmilles – Écopôle Sud-Est - BP 9 1413

35 514 CESSON-SÉVIGNÉ Cedex - FRANCE
Téléphone : +33 (0)2 99 26 01 99

e.mail : contact@oberthur.fr
RCS Rennes B 329 286 066 (84 B 75) – Code TVA FR 25329286066

www.oberthur.fr

RETROUVEZ-NOUS SUR INSTAGRAM ET FACEBOOK

#LeQuotidienEstBeau

@_oberthur_ 

@oberthurfrance

Si malgré notre vigilance et le soin apporté à la réalisation de ce catalogue, des erreurs d’impression se sont glissées dans les textes et les visuels, veuillez nous en excuser. Les techniques d’impression ne garantissent pas 
une reproduction absolument fidèle des couleurs et des matières, il peut y avoir de légères différences avec les produits finis. Nos photos et descriptifs ne sont pas contractuels. Nous nous réservons le droit de modifier 
les produits et les gammes de couleurs présentés dans ce catalogue. Merci de votre compréhension. 
Le transfert de propriété des produits vendus par la société OBERTHUR ne s’opère qu’après paiement complet du prix par l’acheteur. Jusqu’au paiement complet du prix, et conformément aux articles L.624-16 et suivants 
du Code de commerce, la société OBERTHUR se réserve le droit de revendiquer la propriété des marchandises livrées, ou leur prix dans l’hypothèse où ces marchandises ne se trouveraient plus chez l’acheteur.

La marque de la 
gestion forestière 

responsable.

La liste des produits
certifiés FSC® est 

disponible sur demande. 3 664447 2 063 87


